

**PŘÍRODOVĚDECKÁ FAKULTA NĚMECKÉ UNIVERZITY V PRAZE
(NATURWISSENSCHAFTLICHE FAKULTÄT DER DEUTSCHEN
UNIVERSITÄT IN PRAG)
1878–1945**

inventář

Číslo inventáře: 141

Číslo evidenčního listu NAD: 55

Uspořádala: Jana Ratajová

Praha 2018

OBSAH

Vývoj původce archiválií	3
Vývoj a dějiny archivního souboru	4
Archivní charakteristika archivního souboru	5
Tematický rozbor obsahu archivního souboru	6
Záznam o uspořádání archivního souboru a sestavení archivní pomůcky	10
Literatura	11
Inventární soupis	
1. Výnosy a nařízení	12
2. Děkanát	12
3. Zasedání profesorského kolegia	23
4. Ústavy a instituty: institut teoretické fyziky, matematický institut, chemický institut, institut fyzikální chemie, geologický institut, institut kosmické fyziky, hvězdárna/astronomický ústav, mineralogicko-petrografický ústav, geografický ústav, ústav fyziologie rostlin, botanický ústav a zahrada, oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin, ústav pro zkoumání potravin	24
5. Personální spisy vyučujících	47
6. Studenti	48
7. Knihy:	
7.1. Farmaceutické studium (zkušební protokoly, katalogy posluchačů)	50
7.2. Přírodovědecké studium (rigorózní protokoly, katalogy posluchačů, disertace)	53
7.3. Podací protokoly a indexy	65

VÝVOJ PŮVODCE ARCHIVÁLIÍ

Přírodovědecké fakulty obou pražských univerzit vznikly podle nařízení vlády ze dne 24. 6. 1920 (č. 392/1920 Sb. Z. a n.)¹ rozdělením filozofických fakult. Na filozofických fakultách zůstaly obory filozofické, filologické a historické, obory přírodovědné, matematické a také farmaceutické studium přešly na nově zřízené přírodovědecké fakulty. Řada ústavů nově zřízené německé přírodovědecké fakulty již v té době sídlila odděleně – zejména v budově ve Viničné ulici 7 postavené na konci 19. století (přírodovědné ústavy se do této budovy stěhovaly od osmdesátých let),² botanický ústav sídlil v sousední budově (Viničná 5).³ Děkanát přírodovědecké fakulty měl zpočátku sídlo na Ovocném trhu 7, ale většina institutů sídlila ve Viničné, pouze institut pro kosmickou fyziku sídlil v Liliové ulici 16, geografický institut na Ovocném trhu, hvězdárna, o jejíž přináležitosti k německé či české univerzitě se vedly dlouhodobé spory, sídlila v Klementinu a konečně chemický institut sídlil v ulici K Nemocnici na Novém Městě. Po sporech v roce 1918 připadla bývalá univerzitní hvězdárna jako Státní hvězdárna československé republiky Čechům (dále fungovala jako nezávislá instituce) a německá univerzita zřídila provizorní pozorovací stanici v zahradě fyzikálního ústavu. Roku 1924 bylo rozhodnuto o zřízení hvězdárny v Telnici u Ústí nad Labem.⁴ K fakultě patřila dále meteorologická stanice na Milešovce a univerzita spolupracovala i s biologickou stanicí v Doksech.

Přírodovědecká fakulta Německé univerzity spadala spolu s celou Německou univerzitou do sítě československých vysokých škol. Na fakultě fungovalo v akademickém roce 1920/21 10 ústavů a 2 semináře, patřila k ní botanická zahrada, hvězdárna a pod ústav pro kosmickou fyziku spadala meteorologická observatoř na Milešovce. Na fakultě působilo 14 řádných profesorů, 1 mimořádný profesor a 18 docentů (někteří z docentů byli zároveň profesory německé techniky). Na fakultě studovalo v zimním semestru 1920/21 291 studentů přírodních věd (z toho 42 žen), 104 farmaceutů (z nich 21 žen). V akademickém roce 1937/38 zde bylo 12 ústavů, 2 laboratoře (chemická a farmaceutická), hvězdárna s astronomickou observatoří v Telnici u Ústí nad Labem, botanická zahrada a meteorologická observatoř na Milešovce. Na fakultě působilo 15 řádných profesorů, 12 mimořádných profesorů, 22 docentů a 2 další vyučující. Studovalo zde 478 posluchačů přírodních věd (z toho 88 žen) a 72 farmaceutů (z nich 28 žen) – počet farmaceutů klesal od roku 1929, kdy jich na fakultě studoval maximální počet (266).⁵ Zásadní zlom přinesla okupace a přímé začlenění Německé univerzity v Praze do sítě říšských univerzit, ke kterému došlo k 1. 9. 1939.⁶ S rokem 1939 jsou také spojeny rozsáhlé rasové čistky a obměna profesorského sboru. Vyučující židovského původu nuceně opustili svá místa již na počátku roku 1939 (podle výnosu vlády ze 4. 2. 1939). Těm šťastnějším se podařilo emigrovat a pracovat na zahraničních univerzitách (např. fyzik Philipp Frank), mnozí však takové štěstí neměli a jejich život skončil tragicky (např. chemik Hans Meyer zemřel v Terezíně roku

¹ Otto Placht – František Havelka, *Předpisy pro vysoké školy republiky Československé*, Praha 1932, s. 62.

² K tomu srv. Robert von Lendenfeld, *Die naturwissenschaftlichen Institute der Deutschen Universität in Prag*, in: *Deutsche Arbeit. Monatschrift für das geistige Leben der Deutschen in Böhmen VIII/1908, Heft 5*, s. 173–194.

³ K vývoji botanických zahrad české i německé srv. Filip Paulus – Šárka Steinová – Jiří Štěchovský, *Univerzitní botanické zahrady v Praze v letech 1775–1945*, Praha 2017. Ke staršímu období: Richard von Wettstein, *Der botanische Garten und das botanische Institut k. k. deutschen Universität in Prag*, Wien 1899.

⁴ K astronomii a historii astronomických pozorování na Německé univerzitě: Petra Hyklová, *Disertační práce z astronomie, obhájené na německé Karlo-Ferdinandově univerzitě a na Deutsche Universität in Prag v letech 1882–1945*, Bakalářská práce, Univerzita Karlova v Praze 2007.

⁵ Statistické údaje převzaty z Jan Havránek – Zdeněk Pousta (edd.), *Dějiny Univerzity Karlovy IV. 1918–1990*, Praha 1998, s. 609–613.

⁶ 11. dodatek k Hitlerovu výnosu o zřízení protektorátu z 2. 8. 1939 (srv. Karel Kučera – Miroslav Truc, *Archiv University Karlovy. Průvodce po archivních fondech*, Praha 1961, s. 157).

1942 či matematik Ludwig Berwald, který zahynul téhož roku v Lodžském ghettu).⁷ Od 1. 9. 1939 byla Německá univerzita řízena říšským ministerstvem – Reichsministerium für Wissenschaft, Erziehung und Volksbildung. Mezi rektora a příslušné říšské ministerstvo byl vložen ještě další mezičlánek – Úřad kurátora německých vysokých škol v Praze, přes kterého šla veškerá agenda týkající se pražského vysokého školství.⁸ Toto nové uspořádání se projevilo i na organizaci úřadování na fakultě – kromě toho, že bylo přeorganizováno studium (nové rigorózní řády),⁹ přestaly být vedeny např. katalogy posluchačů (o tom dále). Do správy říše tak přešla personálně zcela jiná přírodovědecká fakulta, než jaká fungovala předchozích necelých dvacet let.¹⁰ Z fakulty v rámci „odžidovštění“ odešlo 17 vyučujících¹¹ – tedy více než třetina, volná místa byla obsazována z větší části profesory příšlymi z říše, popřípadě zůstávala dlouhodobě neobsazena. Byly zřizovány nové profesury a ústavy odpovídající říšskému vzoru (Lehrstuhl für Genetik, Institut für Rassenbiologie), geografický ústav byl převeden na filozofickou fakultu. Výrazně se zmenšil i počet studentů, který nadále klesal v důsledku odchodů na frontu, z téhož důvodu se zvyšoval i podíl studujících žen, ženy se ve větším počtu objevovaly i na asistentkých místech. Výuka na fakultě probíhala až do posledních dnů války – poslední promoce přírodovědců je doložena 21. 4. 1945. Přírodovědecká fakulta byla zrušena spolu s celou Německou univerzitou dekretem Presidenta republiky z 18. 10. 1945 se zpětnou platností k 17. 11. 1939.¹²

VÝVOJ A DĚJINY ARCHIVNÍHO SOUBORU

Písemnosti Přírodovědecké fakulty Německé univerzity v Praze tvoří z převážné části kompaktní celek odrážející zřejmě původní charakter spisovny fakulty. Vzhledem k tomu, že fond je z převážné části tvořen materiály z let 1920–39, není zde vidět nějaký zásadní zlom v ukládání písemností. Zlom tvoří až rok 1939, kdy byl dosavadní systém zrušen a byl zřejmě postupně nahrazován jiným, nicméně ukončení činnosti fakulty v květnu 1945 bylo natolik hektické, že se většina tehdy živých spisů z období 1939–45 do archivu vůbec nedostala a zřejmě v poválečném zmatku zanikla.¹³ Nejsou tedy dochovány ani materiály týkající se rozsáhlých rasových čistek, které přírodovědeckou fakultu postihly.¹⁴ Pokud jsou materiály z let 1939–1945 v rámci fondu evidovány, jedná se z velké části o materiály předané do archivu UK dodatečně různými institucemi (např. archivem ČVUT). Administrativní zlom je také patrný na úředních knihách, kde katalogy posluchačů

⁷ Michal V. Šimůnek – Antonín Kostlán, *Disappeared Science. Biographical dictionary of Jewish scholars from Bohemia and Moravia – victims of nazism, 1939–1945*, Praha 2013, s. 149–153, s. 18–24.

⁸ Materiály tohoto úřadu jsou uloženy v Archivu UK, fond Úřad kurátora německých vysokých škol v Praze, a také v Bundesarchivu Berlin, kde je uložena část materiálů (zejména personální spisy vyučujících), které byly na konci války odvezeny z Prahy.

⁹ Promotionsordnung der Naturwissenschaftlichen Fakultät der deutschen Karls-Universität in Prag, schválen výnosy říš. Min. vědy, výchovy a osvěty z 19. 7. 1940.

¹⁰ Zbylí zaměstnanci byli do služebního poměru přebírání postupně, když byli náležitě prověřeni. Řízení se táhla nezřídkou několik měsíců, někdy i přes rok. Tato řízení zachycují personální spisy profesorů zachované v Bundesarchivu v Berlíně ve fondu Kurátor Německých vysokých škol v Praze (Kurator der deutschen wissenschaftlichen Hochschulen in Prag, R 31).

¹¹ Jan Havránek – Zdeněk Pousta (edd.), *Dějiny Univerzity Karlovy IV.*, s. 215.

¹² <http://ftp.aspi.cz/opispdf/1945/053-1945.pdf> (10. 1. 2019).

¹³ V průvodci po archivních fondech Archivu UK je uvedeno, že část materiálu byla na konci války evakuována a ztracena, nicméně pro to není možné nalézt žádné doklady. Srv. Karel Kučera – Miroslav Truc, *Archiv University Karlovy. Průvodce po archivních fondech*, Praha 1961, s. 161.

¹⁴ K tomu srv. Alena Míšková, *Německá (Karlova) univerzita od Mnichova k 9. květnu 1945*, Praha 2002, s. 209–210.

jsou vedeny pouze do roku 1940, kdy je nahradila kartotéka studentů (evidována ve fondu Rektorát Německé univerzity v Praze). Do fondu byly také (vzhledem k zachování celku) zařazeny materiály týkající se farmaceutického studia z období 1882–1920, kdy toto studium spadalo pod Filozofickou fakultu Německé Karlo-Ferdinandovy univerzity (zkušební protokoly začínají dokonce již rokem 1878), nicméně roku 1920 přešla agenda na přírodovědeckou fakultu (již v nařízení o rozdělení filosofických fakult č. 392 z 24. 6. 1920). Část fondu byla předána do archivu v roce 1945, další část pak roku 1955.¹⁵ Ještě roku 2012 byly do archivu UK předány Přírodovědeckou fakultou UK na různých fakulturních pracovištích nalezené disertační práce (spolu s domácími pracemi adeptů učitelství, které jsou zařazeny do fondu Zkušební komise pro učitelství na středních školách Německé univerzity v Praze).

ARCHIVNÍ CHARAKTERISTIKA ARCHIVNÍHO SOUBORU

Fond byl základním způsobem roztríděn zřejmě již krátce po převzetí do Archivu UK a spisový materiál předběžně nakartonován. Nicméně sepsány byly v následujících letech pouze částečně úřední a pomocné knihy.¹⁶ Dále byly na základě rigorózních protokolů sepsány obhájené disertační práce,¹⁷ nicméně v tištěném soupisu nebyly evidovány disertace dochované v archivu UK (to bylo nahrazováno rukopisnými vpisky v několika exemplářích). Všechny tyto dílčí pomůcky jsou nahrazeny tímto inventářem. V budoucnosti bude možné doplnit inventář o 72 úředních knih – duplikátů již evidovaných katalogů posluchačů.

Fyzický stav zachovaného materiálu odpovídá jeho stáří a uložení v často nevyhovujících prostorech. Některé dokumenty jsou lehce znečištěné, nicméně nevykazují jiná závažnější poškození. Knihy jsou lehce poškozeny častým používáním (katalogy posluchačů, rigorózní protokoly), nicméně vazby stále plní svou funkci.

Spisový materiál byl již na fakultě ukládán podle jistého ukládacího řádu, i když se nedochoval žádný spisový plán v písemné podobě. Spisy byly roztríděny na několik kategorií a podkategorií, které byly zachovány i při pořádání fondu. Jednotlivé kategorie (např. děkanátní spisy 1922, spisy institutu teoretické fyziky 1931 apod.) obsahují původní soupisy spisů, které byly v dané skupině uloženy, nicméně tyto soupisy často nesouhlasí s reálně dochovaným materiálem. Nejčastější změny – úbytek materiálů, je zřejmý v materiálech jednotlivých ústavů, kde často chybí materiály týkající se konkrétních vyučujících (zatímco materiály jiných tam zůstaly). Kdy byly tyto materiály vyjmuty, není jasné. Vzhledem k neexistenci spisového plánu je fond v současné době uspořádán tak, že uložení spisového materiálu odpovídá tomu, jak byly materiály uloženy původně (s drobnými doplňky nově získaných materiálů – k tomu více další kapitola). Pak následují knihy, a to nejdříve knihy týkající se farmaceutického studia (zkušební protokoly, katalogy posluchačů), které již byly digitalizovány (zkušební protokoly). Následují pak knihy a rukopisy týkající se přírodovědeckého studia (rigorózní protokoly, katalogy posluchačů a disertace) a poslední skupinou knih jsou původní kancelářské pomůcky – podací protokoly a indexy.

¹⁵ Karel Kučera – Miroslav Truc, *Archiv University Karlovy. Průvodce po archivních fondech*, Praha 1961, s. 161.

¹⁶ Jiří Přenosil, *Úřední a pomocné knihy NU v Praze, 1878 – 1945. Prozatímní inventární seznam*, 1993, s. 41, ev. č. 32.

¹⁷ Jan Havránek – Karel Kučera – Milena Výborná, *Disertace pražské univerzity II*, Praha 1965.

Pořádací schéma:

1. Výnosy a nařízení
2. Děkanát
3. Zasedání profesorského kolegia
4. Ústavy a instituty: institut teoretické fyziky, matematický institut, chemický institut, institut fyzikální chemie, geologický institut, institut kosmické fyziky, hvězdárna/astronomický ústav, mineralogicko-petrografický ústav, geografický ústav, ústav fyziologie rostlin, botanický ústav a zahrada, oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin, ústav pro zkoumání potravin
5. Personální spisy vyučujících
6. Studenti
7. Knihy:
Farmaceutické studium (zkušební protokoly, katalogy posluchačů)
Přírodovědecké studium (rigorózní protokoly, katalogy posluchačů, disertace)
Podací protokoly a indexy

TEMATICKÝ ROZBOR OBSAHU ARCHIVNÍHO SOUBORU

Fond Přírodovědecká fakulta Německé univerzity v Praze obsahuje spisy z let 1920–1939, původní kancelářské pomůcky (podací protokoly), dále rigorózní protokoly, katalogy posluchačů, disertace a dále materiály k farmaceutickému studiu včetně zkušebních protokolů – materiály farmaceutického studia byly do fondu zařazeny v kompletu zahrnující léta 1882–1920. Celkem se jedná o zhruba 13 běžných metrů archivního materiálu – 41 kantonů, 266 rukopisů (disertačních prací), 148 úředních knih (katalogů posluchačů a rigorózních či jiných zkušebních protokolů) a 21 původních kancelářských pomůcek (podacích protokolů a rejstříků ke spisům).

Třídění spisového materiálu bylo při archivním zpracování zachováno podle původního uložení ve spisovně fakulty, jen byly k některým spisům přidány materiály převzaté v minulých letech od různých institucí. Spisový materiál obsahuje především běžnou agendu děkanátu (nejčastěji různé oběžníky, nabídky stipendií, návrhy studijních řádů, úprav platů, asistentů a míst apod.). Dále jsou zachovány protokoly zasedání profesorského sboru z let 1920–1938, spisy většiny ústavů z let 1920–1939 (bohužel se nedochoval např. písemný materiál zoologického ústavu). Spisy jsou dochovány zpravidla do léta 1939, kdy došlo k převzetí fakulty (resp. celé Německé univerzity) do říšské správy (k 1. 9. 1939). Spisový materiál není zachován (až na drobné výjimky) z let 1939 (od podzimu) – 1945. Spisy ústavů jsou vnitřně členěny podle let a uvnitř jednotlivých let na běžné spisy, spisy týkající se profesorů, docentů a asistentů a spisy zaměstnanců (vrátných, zahradníků apod.). Každá složka obsahuje původní evidenci spisového materiálu, bohužel velká část materiálů týkajících se profesorů a docentů není zachována. Kdy a jakým způsobem spisy zmizely, není jasné. Je možné, že již v době existence fakulty byly personálie profesorů a docentů vymanipulovány a uloženy zvlášť a následně zmizely. Na rozdíl od spisového materiálu ostatních fakult Německé univerzity neobsahuje dochovaný materiál téměř žádnou dokumentaci k obsazování profesur. Drobná torza spisů, stejně jako torza personálních materiálů, jsou sepsána. Podobně torzovitě jsou dochovány rigorózní spisy studentů obsahující písemnosti požadované k započítání rigorózního řízení (např. soupis absolvovaných přednášek, posudky disertační práce, krátký životopis). Specifický materiál tvoří jen výjimečně zachované dokumenty zachycující vnitřní agendu ústavů (výše zmiňované materiály ústavů jsou

především spisy došlé na děkanát a následně předané ústavům). Tyto materiály (zachovaly se jen u botanického ústavu a zahrady, geografického ústavu a hvězdárny) byly převzaty do archivu UK dodatečně – v případě hvězdárny je zachován i dopis z roku 1964 o předání materiálů petřínské hvězdárně severočeskými hnědouhelnými doly, hvězdárna postoupila materiály Zdeňkovi Horskému, který je pak roku 1980 předal do univerzitního archivu. Tento materiál obsahuje záznamy dílčích pozorování, podrobný účetní materiál, korespondenci, v případě geografického ústavu fotoalbum z exkurzí apod. Právě v těchto „dodatečných“ materiálech se zachovaly v podstatě jediné spisové materiály z let 1939–1945.

Dodatečně byla také z archivu ČVUT roku 1966 převzata agenda Státního ústavu pro zkoumání potravin z let 1897–1928. Přednosta ústavu byli profesori Přírodovědecké fakulty Německé univerzity – např. Paul Fortner či Anton Nestler, proto byla tato drobná složka zařazena také do fondu přírodovědecké fakulty.

Studenti a dokumenty spojené se studiem

Velká část zachovaného materiálu se týká jednotlivých studentů, proto je zde na místě připomenout, jakým způsobem studium na fakultě probíhalo a jakým způsobem jsou jednotlivé dokumenty na různé fáze studia navázány.

Jediným předpokladem pro zápis na vysokou školu bylo ve sledovaném období (1920–1939)¹⁸ úspěšné složení maturitní zkoušky. Zatímco u studentů filozofické fakulty se předpokládalo složení maturity na klasickém gymnáziu, popřípadě doplnění maturity z jiného typu školy na klasickou úroveň (tedy o zkoušku z latiny a řečtiny), byla u adeptů studia přírodních věd situace jednodušší. Uznávaly se maturitní zkoušky i z jiných typů středních škol – zejména tedy reálných gymnázií, které upřednostňovaly živé jazyky před klasickými a dokonce i reálky, jejichž absolvent ale musel při žádosti o závěrečné zkoušky dokládat delší dobu studia na univerzitě (reálky byly sedmileté, na univerzitě tedy musel studovat o dva semestry déle). Podrobné předpisy lze najít v souboru zákonů a nařízení týkajících se vysokých škol vydaném roku 1932,¹⁹ v univerzitním tisku obsahujícím předpisy pro Německou univerzitu včetně zkušební předpisu komise pro učitelství na střední školy,²⁰ popřípadě přímo v dobové sbírce zákonů. Student měl v období určeném pro zápis povinnost se zapsat jako student na univerzitní kvestuře, kde po předložení maturitního vysvědčení v případě prvního semestru nebo indexu u semestrů dalších dostal k vyplnění zápisový arch. Kromě základních osobních údajů (jméno, datum narození, jméno a povolání otce popř. poručníka, vyznání, mateřská řeč a adresa) vyplnil i seznam přednášek, které hodlá navštěvovat. Podle počtu hodin mu byl vyměřen studijní poplatek – tzv. kolejné, které byl povinen zaplatit. Nicméně velká část studentů byla na základě neutěšené finanční situace rodiny od placení kolejného zčásti nebo úplně osvobozena. Studie pro o něco starší dobu uvádějí, že se mohlo jednat až o polovinu studentů.²¹ V akademickém roce

¹⁸ Od roku 1939 museli žadatelé o studium dodávat další doklady např. osvědčení o árijském původu apod., nicméně evidence studentů od roku 1940 (kartotéka a osobní složky) je součástí fondu Rektorát Německé univerzity v Praze, a proto zde není blíže popsána.

¹⁹ Otto Placht – František Havelka, Předpisy pro vysoké školy republiky Československé, Praha 1932.

²⁰ Sammlung von Gesetzen und Verordnungen für die Deutsche Universität in Prag. Prüfungsordnung für das Lehramt an Mittelschulen, Prag 1932. (Uložen ve fondu Úřední tisky Německé univerzity v Praze, i. č. 588).

²¹ Jan Havránek, Počátky a kořeny pokrokového hnutí studentského na počátku 90. let 19. století, in: AUC-HUCP, II/I, 1961, s. 5–33. V akademickém roce 1889/90 bylo od kolejného zcela osvobozeno více než 42% studentů filozofické fakulty (kde se tehdy přírodovědné obory studovaly), polovinu platilo dalších víc než 8%.

1928/29 bylo osvobozeno od kolejného 112 studentů přírodovědných oborů ze 408 a 48 studentů farmacie z 211 – tedy zhruba 27,5%, resp. 22,7% studentů. Studentům také mohla být přiznána stipendia poskytovaná různými nadacemi (v případě Německé univerzity se jednalo např. o nadace různých severočeských měst), nicméně v období po 1. světové válce již úloha nadací obecně klesala a významná byla spíše státní studijní podpora, jejíž agendu je možno nalézt v případě přírodovědecké fakulty v běžných děkanátních spisech. Zápisové archy studentů byly následně abecedně seřazeny a svázané do knih. Takzvaných katalogů posluchačů, které jsou zachované pro všechny semestry až do roku 1940, kdy je nahradila po říšském vzoru kartotéka posluchačů (evidována v rámci fondu Rektorát Německé univerzity v Praze), která však obsahuje daleko méně informací než staré, v jádru ještě rakouské, katalogy. Student na základě prvního zápisu obdržel index (ve starších textech uváděn jako „kniha opovědní“), ten byl v držení studenta a v archivu se, až na výjimky, nenacházejí. Pokud student z univerzity odcházel (například na studium na jiné vysoké škole), obdržel na vyžádání potvrzení o absolvovaném studiu, bohužel evidence vydávání těchto vysvědčení není zachována. Nicméně záznamy o těchto dokumentech jsou v katalogích posluchačů, kdy se student zapsal na základě vysvědčení z jiné univerzity. Potvrzení o absolvovaných přednáškách a seminářích, tzv. absolutorium, předkládal absolvent spolu s dalšími dokumenty také při zahájení rigorózního řízení.

Studium na přírodovědecké fakultě bylo rozdělené na dva základní směry – studium přírodních věd a studium farmaceutické.

Studium přírodních věd

Studium přírodních věd mohlo směřovat k doktorátu (RNDr.) nebo ke státním zkouškám pro učitelství na středních školách (evidence posluchačů v rámci fondu Zkušební komise pro učitelství na středních školách Německé univerzity v Praze).²² Studenti se nezapisovali ke studiu oborů (jako je tomu v dnešní době), ale obor studia je možné vysledovat na základě zapsaných přednášek, popřípadě u absolventů složenými rigorózními zkouškami resp. u učitelů obory aprobace. Svě studium zakončila doktorátem přírodních věd jen část absolventů – podrobné statistiky jsou uvedeny v tištěných výročních zprávách univerzity (ve fondu Úřední tisky Německé univerzity v Praze). Absolvent, který chtěl získat doktorát přírodní věd, musel prokázat, že studoval 8 semestrů (absolventi reálek o dva semestry více) a dále musel předložit písemné vědecké pojednání – disertační práci, která splňovala kritéria odborného textu. Disertační práce musela být schválena dvěma posuzovateli a musela být vypracována z oboru, který byl na fakultě zastoupen alespoň jednou profesurou. Jedním posuzovatelem byl zpravidla profesor, u kterého absolvent studoval a který mu práci zadal, popř. sledoval její vznik, a to i přesto, že tehdejší studijní řád nezná školitele v dnešním slova smyslu. Pokud byla práce schválena, mohl předstoupit absolvent k rigorózním zkouškám. Ty byly dvě – rigorózum z hlavního oboru (dvouhodinové) a hodinové z druhého oboru, které nahradilo všeobecné hodinové rigorózum z filozofie, které bylo předepsáno v době, kdy se přírodovědné obory vyučovaly na filozofické fakultě (do roku 1920). Kombinace oborů byly taxativně vymezeny v rigorózním řádu fakulty.²³ Obory rigorózních zkoušek byly rozděleny do skupin a pro každou skupinu byla přesně vymezena skupina oborů, které přicházely v úvahu pro druhé rigorózum

²² V současné době zveřejněno v rámci projektu „Studenti pražských univerzit 1882–1945“: <http://is.cuni.cz/webapps/archiv/public/?lang=cs> (11. 12. 2018).

²³ Nařízení vlády republiky Československé ze dne 9. 6. 1921 č. 214/1921 Sb. z. a n. o zatímním rigorózním řádu fakult přírodovědeckých.

(např. k mineralogii či petrografii si mohl uchazeč zvolit geometrii, fyziku experimentální či teoretickou, chemii, geologii nebo geofyziku). Podle jiných pravidel byly také započítávány semestry odstudované na jiných fakultách či na technice – studentovi mohlo být započteno až 6 semestrů.²⁴ Roku 1940 byl stávající rigorózní řád nahrazen řádem novým, podle říšského vzoru.²⁵ Podle něj už bylo nutné, vedle předložení disertační práce, složit jen jednu rigorózní zkoušku. Záznamy o disertačních pracích a rigorózech se nacházejí v rigorózních protokolech, které jsou zachovány pro celé období existence samostatné německé přírodovědecké fakulty. Tištěným výtahem z nich je publikace *Disertace pražské univerzity II*,²⁶ která obsahuje jména absolventů, názvy schválených disertačních prací a jména profesorů, kteří práci posuzovali. V archivu UK se zachovalo celkem 266 německých přírodovědeckých disertačních prací z let 1920–1945 (seznam podle signatur rigorózního protokolu se jmény autorů je součástí tohoto inventáře Přírodovědecké fakulty NU). Některé další disertační práce jsou zachovány v Národní knihovně ČR.

Absolventi směřující ke kariéře středoškolského profesora se pro ni rozhodli zpravidla už během studia. Povinností pro ně bylo, kromě studia konkrétních oborů, i absolvování pedagogického semináře. Od roku 1930 se také změnil systém státních zkoušek pro učitelství na středních školách tak, že první ze zkoušek skládali adeпти učitelské dráhy již během studia, po třetím absolvovaném semestru, a připouštěli se i mimořádní posluchači (často absolventi reálků). Oborové zkoušky byly ústní a písemné, přičemž z hlavního oboru (oborů) byla předepsána také obsáhlejší domácí písemná práce. Možné kombinace oborů (učitelské aprobace) byly také ve zkušebním řádu přesně vymezeny (např. matematika/fyzika).²⁷ Materiály adeptů učitelství (zejména osobní složky, zkušební protokoly a domácí práce) jsou uloženy ve fondu Zkušební komise pro učitelství na středních školách Německé univerzity v Praze.²⁸

Farmaceutické studium

Velká část studentů přírodovědecké fakulty se věnovala farmaceutickému studiu.²⁹ Studenti farmacie byli vždy evidováni zvlášť (zvláštní řada katalogů posluchačů), nicméně od roku 1920 se již i od studentů farmacie vyžadovala maturita a byli zapisováni jako řádní studenti (podle předchozího předpisu stačilo 6 tříd gymnázia). Studium na univerzitě bylo dvouleté. První rok studia byl zaměřen na fyziku, botaniku a chemii a studenti skládali tzv. Vorprüfungen (přípravné zkoušky), druhý rok se věnovali farmaceutické chemii a farmakognosii. Po ukončení druhého roku skládali absolventi rigorózum, které mělo praktickou a teoretickou část. Po složení rigoróza získávali titul Magistr

²⁴ Otto Placht – František Havelka, *Předpisy pro vysoké školy*, s. 1830–1834.

²⁵ Promotionsordnung der Naturwissenschaftlichen Fakultät der deutschen Karls-Universität in Prag, schválen výnosy říš. Min. vědy, výchovy a osvěty z 19. 7. 1940. AUK, Úřední tisky Německé univerzity v Praze, inv. č. 609.

²⁶ Jan Havránek – Karel Kučera – Milena Výborná, *Disertace pražské univerzity II*, Praha 1965.

²⁷ Otto Placht – František Havelka, *Předpisy pro vysoké školy*, s. 1844–1845.

²⁸ K vývoji zkušebních řádů a materiálů komise srv. Dílčí inventář k fondu Zkušební komise pro učitelství na středních školách Německé univerzity v Praze.

²⁹ Podrobný přehled studijních a zkušebních předpisů pro farmaceuty přináší, kromě již zmíněných prací, studie Marka Brčáka a Romana Elnera, *Vzdělávání farmaceutů na pražských univerzitách v letech 1804–1953*, in: AUC-HUCP LVIII, 2018, 1, s. 59–67:

http://www.cupress.cuni.cz/ink2_stat/index.jsp?include=AUC_clanek&id=6004&id=6723&casopis=87&zalozka=0&predkl=0 (10. 1. 2019).

farmacie.³⁰ Výuka farmacie probíhala v těsné součinnosti s lékařskou fakultou, na které byla obsazována pro farmaceuty klíčová profesura farmakognosie. Samo univerzitní studium pro samostatné vedení lékárny nestačilo, od studentů byla vyžadována poměrně dlouhá doba praxe v lékárně. Po roce 1920 to byly dva roky praxe před započítáním studia a dva roky po jeho zakončení. Praxe před započítáním studia byla tradičně zakončena tzv. tirocinium – zkouškami organizovanými lékárnickým grémiem.

Samotná organizace studia farmacie byla pro přírodovědeckou fakultu poměrně velkou finanční a organizační zátěží a značná část korespondence děkanátu je zaměřená na velké množství farmaceutů, pro které není dostatek laboratoří ani vyučujících. Již od roku 1925 existovala zvláštní farmaceutická oddělení botanického institutu a chemické laboratoře (Abteilung für pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde, Chemisches Laboratorium – Pharmazeutische Abteilung).³¹ Nicméně stížnosti na přeplněné laboratoře se stupňují zvláště v druhé polovině 20. let, kdy do Prahy přichází studovat velké množství zahraničních studentů (zvláště maďarských Židů po zavedení numeru clausu pro židovské studenty v Maďarsku),³² proti kterým jsou zaměřeny časté antisemitské protesty studentů a písemné stížnosti na přeplněnost laboratoří a poslucháren spojené s požadavky na zavedení Numeru clausu – tj. zavedení směrného čísla pro zahraniční studenty. Tyto stížnosti se týkaly zejména lékařských a přírodovědeckých fakult, kam směřovala největší část těchto zahraničních studentů. Návrh na reformu farmaceutického studia se objevuje již v roce 1928 a zpřísňují se podmínky pro přijetí zahraničních studentů farmacie (zejména je problém s uznáváním předchozí praxe, zvyšují se také poplatky pro zahraniční studenty a především není dovoleno, aby cizí státní příslušníci – absolventi československých vysokých škol provozovali v Československu lékárnickou praxi).³³ Počet farmaceutů se od roku 1929 do roku 1938 stále snižoval. Po roce 1939, kdy se stala pražská německá univerzita jednou z říšských univerzit, a vstoupil v platnost nový rigorózní řád pro adepty doktorátu přírodních věd, byli farmaceuti zkoušeni nadále podle dosavadních zkušebních předpisů a odpovídající říšská norma nebyla do praxe nikdy zavedena. V rámci projektu „Studenti pražských univerzit 1882–1945“ již byly zdigitalizovány i farmaceutické zkušební protokoly.³⁴

ZÁZNAM O USPOŘÁDÁNÍ ARCHIVNÍHO SOUBORU A SESTAVENÍ ARCHIVNÍ POMŮCKY

Fond Přírodovědecké fakulty Německé univerzity v Praze byl zpracován v letech 2017–2018 v souvislosti s projektem zaměřeným na dějiny Přírodovědecké fakulty Německé univerzity v Praze.³⁵ Inventurní soupis byl zpracován v programu Bach 2007 podle interních pravidel AUK. Struktura odpovídá Základním pravidlům pro zpracování archiválií.³⁶ Fond zpracovala Jana Ratajová.

³⁰ Výnos ministerstva kultu a vyučování z 16. 12. 1889 č. 200 ř. z. jímž se vydává nový studijní a zkušební řád farmaceutický. Do tohoto roku se studenti řídili studijním řádem z roku 1859. (srv. Marek Brčák – Roman Elner, *Vzdělávání farmaceutů*, s. 60–61).

³¹ Personalstand der Deutschen Universität in Prag 1925/26.

³² K tomu: Mária Kovács, *The Numerus Clausus in Hungary. 1920-1945*, in: Fritz – Rossoliński-Liebe – Starek (Hg.), *Alma Mater Antisemitica. Akademisches Milieu, Juden und Antisemitismus an den Universitäten Europas zwischen 1918 und 1939*, Wien 2016, s. 85–112.

³³ Otto Placht – František Havelka, *Předpisy pro vysoké školy*, s. 1487–1488.

³⁴ V současné době zveřejněno v rámci projektu „Studenti pražských univerzit 1882–1945“: <http://is.cuni.cz/webapps/archiv/public/?lang=cs> (10. 1. 2019).

³⁵ Projekt Přírodovědecká fakulta Německé univerzity v Praze, podpořený Grantovou agenturou České republiky, GA 16-03442S.

³⁶ Michal Wanner a kol., *Základní pravidla pro zpracování archiválií*, Praha 2015.

LITERATURA

- Marek Brčák – Roman Elner, Vzdělávání farmaceutů na pražských univerzitách v letech 1804–1953, in: AUC-HUCP LVIII, 2018, 1, s. 59–67.
- Jan Havránek – Zdeněk Pousta (edd.), Dějiny Univerzity Karlovy IV. 1918–1990, Praha 1998.
- Jan Havránek – Karel Kučera – Milena Výborná, Disertace pražské univerzity II, Praha 1965.
- Jan Havránek, Počátky a kořeny pokrokového hnutí studentského na počátku 90. let 19. století, in: AUC-HUCP, II/I, 1961, s. 5–33.
- Tomáš Hermann – Michal Šimůnek, Německá univerzita v Praze a přírodní vědy, 1882–1939, in: Vesmír 89, 2010, s. 561–563.
- Petra Hyklová, Disertační práce z astronomie, obhájené na německé Karlo-Ferdinandově univerzitě a na Deutsche Universität in Prag v letech 1882–1945, Bakalářská práce, Univerzita Karlova v Praze 2007.
- Mária Kovács, The Numerus Clausus in Hungary. 1920-1945, in: Fritz – Rossoliński-Liebe – Starek (edd.), Alma Mater Antisemitica. Akademisches Milieu, Juden und Antisemitismus an den Universitäten Europas zwischen 1918 und 1939, Wien 2016, s. 85–112.
- Karel Kučera – Miroslav Truc, Archiv University Karlovy. Průvodce po archivních fondech, Praha 1961.
- Robert von Lendenfeld, Die naturwissenschaftlichen Institute der Deutschen Universität in Prag, in: Deutsche Arbeit. Monatsschrift für das geistige Leben der Deutschen in Böhmen VIII/1908, Heft 5, s. 173–194.
- Alena Míšková, Německá (Karlova) univerzita od Mnichova k 9. květnu 1945, Praha 2002.
- Filip Paulus – Šárka Steinová – Jiří Štěchovský, Univerzitní botanické zahrady v Praze v letech 1775–1945, Praha 2017.
- Otto Placht – František Havelka, Předpisy pro vysoké školy republiky Československé, Praha 1932.
- Michal V. Šimůnek – Antonín Kostlán, Disappeared Science. Biographical dictionary of Jewish scholars from Bohemia and Moravia – victims of nazism, 1939–1945, Praha 2013.
- Sammlung von Gesetzen und Verordnungen für die Deutsche Universität in Prag. Prüfungsordnung für das Lehramt an Mittelschulen, Prag 1932.
- Michal Wanner a kol., Základní pravidla pro zpracování archiválií, Praha 2015.
- Richard von Wettstein, Der botanische Garten und das botanische Institut k. k. deutschen Universität in Prag, Wien 1899.

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
1. VÝNOSY A NAŘÍZENÍ				
1		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1920–1921	1
2		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1921–1922	1
3		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1922–1923	1
4		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1924	1
5		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1925	1
6		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1926	1
7		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1927	1
8		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1928	1
9		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1929	1
10		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1930	1
11		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1931	1
12		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1932	1
13		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1933	1
14		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1934	1
15		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1935	1
16		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1936	1
17		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1937	1
18		Výnosy a nařízení (Wichtige Erlässe)	1938	1

2. DĚKANÁT

19		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1920–1921	2
20		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 5-298/1920	1920	2
21		Děkanát všeobecně čj. 135/1920 Biologická stanice v Doksech, Viktor Langhans	1920	2
22		Děkanát všeobecně čj. 200/1920 Biologická stanice v Doksech, Viktor Langhans	1920	2

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
23		Děkanát všeobecně čj. 228/1920 Reforma farmaceutického studia	1920	2
24		Děkanát všeobecně čj. 246/1920 Provizorní jednací řád fakulty (Provisorische Geschäftsordnung)	1920	2
25		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 301-592	1920–1921	2
26		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 338/1921 Johann Reif nostrifikace diplomu + výtisk disertace (Lyon 1907)	1921	2
27		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 364/1921 Plány na přestěhování univerzity (Universitätsverlegung)	1921	2
28		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 370/1920 Možné zavedení letního času (Sommerzeit), odborný posudek A. Prey, R Spitaler, G. Pick, Ph. Frank	1921	2
29		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 411/1921 Zřízení přímořské biologické stanice (návrh) /Biologische Meeresstation/	1921	2
30		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 603-800/1921	1921	2
31		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 684/1921 Prozatimní rigorózní řád	1921	2
32		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 804-991/1921	1921	2
33		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 906/1921 odchod prof. Czapka do Lipska, vysvětlení (2x noviny)	1921	2
34		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1004-1205/1921	1921	2
35		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1183/1921 Ernst Weitzner, povolení studia (+osobní dokumenty)	1921	2
36		Děkanát: záležitosti profesorů, lektorů a asistentů	1920/21	3
37		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (úředníci, sluhové...)	1920/21	3
38		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období	1922/23	3
39		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-194/1922-23	1922–1923	3
40		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 7/1922 Statistický výkaz zkoušených za rok 1921/22	1922	3
41		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 90/1922 Zpráva pro rektorát o důležitých událostech v akad. roce 1921/22 (jmenování	1922	3

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		apod.)		
42		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 204-398/1922-23	1922–1923	3
43		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 326/1922 Knihovna: zřízení a dotace	1922	3
44		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 371/1922 vybrané taxy za rok 1921, rozpis podle vyučujících a studentů	1922	3
45		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 403-597/1923	1923	3
46		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 614-831/1923	1923	3
47		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 619/1923 Dotace	1923	3
48		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 837-1200/1923	1923	4
49		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 851/1923, 1174/1923 Friedrich Zimmermann nostrifikace titulu	1923	4
50		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 921/1923, 1172/1923 doc. Karl Rudolph (učební příkazy apod.)	1923	4
51		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 985/1923 vědecké knihovny - statistika (počty svazků apod.)	1923	4
52		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 994/1922-23 Gastvorlesungen	1922–1923	4
53		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1002/1923 statistiky	1923	4
54		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1181/23 Viktor Langhans - stanice Hirschberg	1923	4
55		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1201-1396/1923	1923	4
56		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1206/1923 Rudolf Tomaschek studijní podpora + 3 separáty	1923	4
57		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1403-1701/1923	1923	4
58		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. dotace institutům na rok 1924	1923	4
59		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1563/1923, 1584/1923 Biologická výzkumná stanice Villefranche	1923	4
60		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1683/1923 statistický výkaz zkoušených za kalendářní rok 1923	1923	4

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
61		Děkanát: záležitosti profesorů, lektorů a asistentů 1922/23	1922–1923	4
62		Záležitosti zaměstnanců (úředníci, sluhové...)	1922–1923	4
63		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1925	5
64		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-396/1925	1925	5
65		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 7/1925 Phöbus Schwind (Pharm) žádost o imatrikulaci - přestup (bankovka 10K)	1925	5
66		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 317/1925 Biologická stonice Villefranche (stipendia)	1925	5
67		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 401-599/1925	1925	5
68		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 402/1925 odměny zaměstnancům za r. 1924 (včetně úředníků a asistentů)	1925	5
69		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 454/1925 Statistický výkaz za r. 1924	1925	5
70		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 464/1925 Memorandum, obsazování stolic	1925	5
71		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 558/1925 seminární cvičení pro kandidáty učitelství	1925	5
72		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 598/1925 Zlepšení vzdělávání středoškolských učitelů	1925	5
73		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 604-800/1925	1925	5
74		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 746/1925 Učební úvazky - možné krácení	1925	5
75		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 802-998/1925	1925	5
76		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 810/1925 studující farmacie rumunské státní příslušnosti (Bukovina)	1925	5
77		Děkanát: záležitosti profesorů, lektorů a asistentů 1925	1925	5
78		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (úředníci, sluhové)	1925	5
79		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1926	6
80		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 4-196/1926	1926	6

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
81		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 37/1926 Přehled stávajících míst + plán rozvoje (návrhy nových profesur)	1926	6
82		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 210-387/1926	1926	6
83		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 401-879/1926	1926	6
84		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 526/1926 Statistický výkaz 1925/26	1926	6
85		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 900-1097/1926	1926	6
86		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1104-1418/1926	1926	6
87		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové)	1926	6
88		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1927	7
89		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-199/1927	1927	7
90		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 71/1927 Dotace na rok 19258 (Staatsvoranschlag)	1927	7
91		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 205-497/1927	1927	7
92		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 505-796/1927	1927	7
93		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 511/1927 Statistický výkaz za rok 1926/27 (Statistischer Jahresausweis)	1927	7
94		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 544/1927 Reforma výuky na SŠ	1927	7
95		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 560, 706/1927 Gustav Flusser Lektorat f. d. "Mathematische Theorie der Zinsen" - neschváleno	1927	7
96		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 801-1000/1927	1927	7
97		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 876/1927 Hannes Oberbettsetter: průkaz mimořádného posluchače + foto	1927	7
98		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1003-1188/1927	1927	7
99		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1021/1927 statistika - knihovny ústavů	1927	7
100		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1201-1422/1927	1927	7

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
101		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1231/1927 Beschwerden und Vorschläge zur Systemisierung	1927	7
102		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové)	1927	7
103		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1928	8
104		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-296/1928	1928	8
105		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 46/1928 dotace na r. 1929	1928	8
106		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 301-491	1928	8
107		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 436/1928 Akademischer Nachwuchs	1928	8
108		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 508-798/1928	1928	8
109		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 551/1928 Statistický výkaz za r. 1927/28 (Statistischer Jahresausweis)	1928	8
110		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 589/1928 Návrh na reformu farmaceutického studia, náklady na vytvoření nového oddělení (Pharmazeutische Studienreform)	1928	8
111		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 804-999/1928	1928	8
112		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1002-1196/1928	1928	8
113		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1202-1390/1928	1928	8
114		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1394/1928 Návrh zkušebního řádu pro učitele škol středních)Entwurf zur Prüfungsordnung für das Lehramt an Mittelschulen)	1928	8
115		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové)	1928	8
116		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 166-299/1929	1929	9
117		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 303-494/1929	1929	9
118		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 501-695/1929	1929	9
119		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 709-1295/1929	1929	9

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
120		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 899/1929 Státní studijní podpora	1929	9
121		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1930	10
122		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 2-200/1930	1930	10
123		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 100/1930 Stavební úpravy (Bauprogramm der NW Fakultät)	1930	10
124		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 216-398/1930	1930	10
125		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 412-600/1930	1930	10
126		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 427/1930 Státní studijní podpora	1930	10
127		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 602-799/1930	1930	10
128		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 726/1930 Statistický výkaz za rok 1929/30 (Statistischer Ausweis)	1930	10
129		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 816-998/1930	1930	10
130		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1001-1186/1930	1930	10
131		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1166/1930 Státní studijní podpora	1930	10
132		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1172/1930	1930	10
133		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1211-1533/1930	1930	10
134		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové) mj. Karl Mack, Roman Lucerna	1930	10
135		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1932	11
136		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-297/1932	1932	11
137		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 307-600/1932	1932	11
138		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 602-893/1932	1932	11
139		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 905-1100/1932	1932	11
140		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 691/1932 Statistický výkaz za 1931/32	1932	11

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		(Statistischer Jahresausweis)		
141		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 853,856/1932 Státní studijní podpora	1932	11
142		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 931/1932 Přednášky prof. LF Otto Grossera z antropologie pro posluchač PřF NU (somatische Anthropologie für Naturwissenschaftler)	1932	11
143		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1101-1402/1932	1932	11
144		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1174/1932 Učitelství studium - studijní plány)Naturgeschichte - Chemie, Naturgeschichte - Geographie)	1932	11
145		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1262/1932 Sborník MŠANO - stav osob a ústavů	1932	11
146		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1301/1932 Předepsané přednášky pro jednotlivé studijní směry	1932	11
147		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1933	12
148		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-195/1933	1933	12
149		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 116/1933 Započítatelnost semestrů studovaných na "Hochschule für Welthandel in Wien" + tisk seznam přednášek a osob této školy	1933	12
150		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 205-400/1933	1933	12
151		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 291/1933 Zástupci VŠ u ministra Malypetra	1933	12
152		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 338/1933 Reforma farmaceutického studia	1933	12
153		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 345/1933 Zdravotní prohlídky studentů	1933	12
154		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 410-598/1933	1933	12
155		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 525/1933 Pomocné vědecké síly a demonstrátoři na jednotlivých ústavech - počty (výkaz počtů studentů)	1933	12
156		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 605-798/1933	1933	12
157		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 696/1933 Statistický výkaz za rok 1932/33 (Statistischer Jahresausweis)	1933	12

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
158		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 754/1933 Přehled zkušebních tax vyplacených jednotlivým profesorům za léta 1927-32	1933	12
159		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 803-1000/1933	1933	12
160		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 921/1933 učební úvazky (Lehrauftrage) - snahy o omezení kurzů (krize) x zdůvodnění ze strany institutů proč to není možné	1933	12
161		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1003-1218/1933	1933	12
162		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové) mj. Karl Mack, Paul Fortner, Quido Beck, Hermann Siegart	1933	12
163		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1935	13
164		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-192/1935	1935	13
165		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj.93/1935 Heinrich Lumpe, finance (Fond für Vogelschutz)	1935	13
166		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 178/1935 Memorandum PřFUK ohledně možného zřízení "Státního výzkumného a zkušebního ústavu technického pro toxikologii, soudní chemii i mikroskopii" - návrh VŠCHT - kompetenční spor	1935	13
167		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 203-300/1935	1935	13
168		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 249/1935 Adolf Müller nostrifikace doktorského diplomu (výtiskl disertace z r. 1910)	1935	13
169		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj.301-496/1935	1935	13
170		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj.332/1935 seznam služebních bytů (Verzeichnis der Wohnungen)	1935	13
171		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 507-731/1935	1935	13
172		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 560/1935 povolávání mimořádných profesorů na zasedání prof. kolegia	1935	13
173		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 596/1935 Statistický výkaz za rok 1934/35 (Statistischer Jahresausweis)	1935	13
174		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil)	1935	13

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		čj. 600/1935 Max Pinl, nostrifikace doktorského diplomu		
175		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 671/1935 Lipman Bers, povolení studia	1935	13
176		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 697/1935 Rigorózní řád PřF	1935	13
177		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 724/1935 Přednášky z obecné biologie pro studenty LF	1935	13
178		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 742-900/1935	1935	14
179		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 782/1935 Adolf Bachofen - Echt nostrifikace diplomu	1935	14
180		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 902-1000/1935	1935	14
181		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 930/1935 Soupis dílen na VŠ a vědeckých ústavech	1935	14
182		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 964/1935 Státní studijní podpora (Staatliche Studienunterstützung) - podmínky udělení	1935	14
183		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 989/1935 Arthur Beer, nostrifikace doktorského diplomu	1935	14
184		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 998/1935 Observatoř v Telnici, změna názvu	1935	14
185		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1005-1223/1935	1935	14
186		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1228/1935 Exposé ministra školství a národní osvěty v kulturním výboru poslanecké sněmovny NS (tisk)	1935	14
187		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1234-1341/1935	1935	14
188		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové) mj. Karl Mack, Paul Fortner, Karl Boresch, Wilhelm Plahl	1935	14
189		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1937	15
190		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 8-298/1937	1937	15
191		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 219/1937 1. státní zkouška jako postačující pro vyučující na měšťanských školách	1937	15
192		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 297/1937 Návrat počtu asistentů na původní	1937	15

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		úroveň (návrh na zrušení 10% hranice povinně neobsazených míst)		
193		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 301-400/1937	1937	15
194		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 402-698/1937	1937	15
195		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 701-888/1937	1937	15
196		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 910-1095/1937	1937	15
197		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1105-1337/1937	1937	15
198		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1197/1937 1. státní zkouška jako postačující pro vyučující na měšťanských školách	1937	15
199		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové) mj. Paul Fortner, Karl Mack, Walter Fröhlich, Oskar Steiner	1937	15
200		Seznam spisů uložených ve skupině "Dekanat allgemeiner Teil" pro uvedené spisové období (neodpovídá na 100%, některé spisy chybí)	1938	16
201		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1-194/1938	1938	16
202		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 185/1938 I. st. zkouška jako postačující pro vyučování na měšťanských školách (prof. kolegium FFUK)	1938	16
203		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 203-299/1938	1938	16
204		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 301-499/1938	1938	16
205		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 502-800/1938	1938	16
206		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 684,825/1938 Felix Behrend nostrifikace	1938	16
207		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 828/1938 návrh na znovuzřízení asistentských míst	1938	16
208		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 802-999/1938	1938	16
209		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1001--2073/1938	1938	16
210		Děkanát všeobecně (Dekanat allgemeiner Teil) čj. 1038/1938 zařízení NU v Sudetech - spisová rozluka, odevzdání personálních spisů zaměstnanců (observatoř na Milešovce, Telnice)	1938	16

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
211		Děkanát: záležitosti zaměstnanců (profesoři, docenti, úředníci, sluhové) mj. Walter Fröhlich, Roman Lucerna, Emanuel Trojan, Hans Hlauschek	1938	16

3. ZASEDÁNÍ PROFESORSKÉHO KOLEGIA

212		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1920–1921	17
213		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1921–1922	17
214		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1922–1923	17
215		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1923–1924	17
216		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1924–1925	17
217		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1925–1926	17
218		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1926–1927	17
219		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1927–1928	17
220		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1928–1929	17
221		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissenschaftlichen Fakultät)	1929–1930	17

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
222		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1930–1931	17
223		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1931–1932	17
224		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1932–1933	18
225		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1933–1934	18
226		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1934–1935	18
227		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1935–1936	18
228		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1936–1937	18
229		Zápisy ze schůzí profesorského kolegia PřF (Protokolle der Sitzung des Professorenkollegiums der Naturwissechaftlichen Fakultät)	1937–1938	18

4. ÚSTAVY A INSTITUTY

4.1. Institut teoretické fyziky

230		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth, Alice Popper, Fritz Goldschmidt), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek) a všeobecné spisy	1920–1922	19
231		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1922–1923	19
232		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a	1924	19

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth, Paul Grundfest, Ernst Mikulaschek), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy		
233		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1925	19
234		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth) a všeobecné spisy	1926	19
235		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth) a všeobecné spisy	1927	19
236		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth, Marianne Lederer), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1928	19
237		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy úředníků a sluhů (Elsa Valpola) a všeobecné spisy	1929	19
238		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth, Walther Glaser, Johann Otto Altrichter) a všeobecné spisy	1930	19
239		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Reinhold Fürth, Marianne Lederer, Johann Otto Altrichter) a všeobecné spisy	1931	19
240		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Marianne Lederer, Johann Otto Altrichter, Walter Glaser) a všeobecné spisy	1932	19
241		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Rudolf Zuber, Walter Glaser) a všeobecné spisy	1933	19
242		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Rudolf Zuber, Richard Walaushek) a všeobecné spisy	1934	19
243		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Richard Walaushek) a všeobecné spisy	1935	19
244		Institut teoretické fyziky (Institut für	1936	19

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Berthold Liebsch) a všeobecné spisy		
245		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Walter Glaser, Berthold Liebsch) a všeobecné spisy	1937	19
246		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank, Berthold Liebsch) a všeobecné spisy	1938	19
247		Institut teoretické fyziky (Institut für theoretische Physik): spisy profesorů a asistentů (Philipp Frank) a všeobecné spisy	1939	19

4.2. Fyzikální institut (Physikalisches Institut)

248		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hermann Ehm, Reinhold Fürth, Alice Popper, Ernst Mikolaschek, Philipp Frank, Friedrich Goldschmied), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek, Barbara Hammermüller, Wilhelm Kühnel) a všeobecné spisy	1920–1922	20
249		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hermann Ehm, Heinrich Rausch-Traubenberg, Ernst Mikulaschek, Friedrich Goldschmied), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek, Barbara Hammermüller, Wilhelm Kühnel, Erich Färber, Franz Marwan) a všeobecné spisy	1922–1923	20
250		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hermann Ehm, Heinrich Rausch-Traubenberg, Ernst Mikulaschek, Friedrich Goldschmied, Otto Blüh)	1924	20
251		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hermann Ehm, Heinrich Rausch-Traubenberg, Franz Weil, Anton Weigl), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek, Barbara Hammermüller, Anton Vácha, Wilibald Vácha, Franz Marwan, Adolf Hausner, Růžena Sobieslavská) a všeobecné spisy	1925	20
252		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Franz Weil, Anton Weigl, Ernst Mikulaschek), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek, Barbara Hammermüller) a všeobecné spisy	1926	20
253		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy	1927	20

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Franz Weil, Anton Weigl, Saul Levy, Friedrich Goldschmied, Ernst Mikulaschek, Rudolf gebauer), úředníků a sluhů (Barbara Hammermüller) a všeobecné spisy		
254		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Franz Weil, Anton Weigl, Saul Levy, Rudolf Gebauer) a všeobecné spisy	1928	20
255		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Saul Levy, Otto Blüh, Rudolf Gebauer, Rudolf Ohme, Anton Weigl), úředníků a sluhů (Adolf Hausner, Franz Marwan, Barbara Hammermüller) a všeobecné spisy	1929	20
256		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Otto Blüh, Rudolf Ohme, Rudolf Gebauer) a všeobecné spisy	1930	20
257		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Otto Blüh, Rudolf Ohme, Rudolf Gebauer, Kurt Sitte, Anton Weigl), úředníků a sluhů (Barbara Hammermüller, Eugen Hammermüller) a všeobecné spisy	1931	20
258		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Rausch-Traubenberg, Otto Blüh, Rudolf Ohme, Rudolf Gebauer, Kurt Sitte) a všeobecné spisy	1932	20
259		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Reinhold Fürth, Otto Blüh, Rudolf Ohme, Rudolf Gebauer, Kurt Sitte, Hans Felsing) a všeobecné spisy	1933	20
260		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Reinhold Fürth, Otto Blüh, Rudolf Ohme, Kurt Sitte, Hans/Johann Felsing) a všeobecné spisy	1934	20
261		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Reinhold Fürth, Otto Blüh, Franz Obořil, Walter Glaser, Kurt Sitte, Hans Felsing), úředníků a sluhů (Johann Otčenašek) a všeobecné spisy	1935	20
262		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Otto Blüh, Kurt Sitte, Hans Felsing, Ernst Bertl, Franz Obořil) a všeobecné spisy	1936	20
263		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Otto Blüh, Kurt Sitte, Hans Felsing) a všeobecné spisy	1937	20
264		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Reinhold Fürth, Otto Blüh, Kurt Sitte, Hans Felsing), úředníků a	1938	20

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		sluhů (Barbara Hammermüller a všeobecné spisy + tisk "Denkschrift zur Begründung von Forderungen für physikalischen Unterricht und physikalische Forschung an der Deutschen technischen Hochschule in Prag"		
265		Fyzikální institut (Physikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Otto Blüh, Kurt Sitte, Reinhold Fürth) a všeobecné spisy	1939	20

4.3. Matematický institut (Mathematisches Institut)

266		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Gerhard Kowalewski, Ludwig Berwald, Paul Funk), úředníků a sluhů (Agnes Podjed) a všeobecné spisy	1920–1922	21
267		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Ludwig Berwald, Paul Funk), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1922–1923	21
268		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Ludwig Berwald) a všeobecné spisy	1924	21
269		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1925	21
270		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1926	21
271		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick), úředníků a sluhů (Karl Wittich) a všeobecné spisy	1927	21
272		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Ludwig Berwald) a všeobecné spisy	1928	21
273		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Ludwig Berwald) a všeobecné spisy	1929	21
274		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Georg Pick, Karl Löwner) a všeobecné spisy	1930	21

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
275		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Paul Funk, Heinrich Löwig) a všeobecné spisy	1931	21
276		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Ludwig Berwald, Heinrich Lowig) a všeobecné spisy	1932	21
277		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Heinrich Löwig) a všeobecné spisy	1933	21
278		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Otto Dobsch, Heinrich Löwig) a všeobecné spisy	1934	21
279		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Ludwig Berwald, Otto Dobsch, Heinrich Löwig) a všeobecné spisy	1935	21
280		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Otto Varga, Heinrich Löwig) a všeobecné spisy	1936	21
281		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Otto Varga, Heinrich Löwig, Walter Fröhlich) a všeobecné spisy	1937	21
282		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Artur Winternitz, Karl Löwner, Ludwig Berwald, Maximilian Pinl) a všeobecné spisy	1938	21
283		Matematický institut (Mathematisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Heinrich Löwig, Artur Winternitz, Karl Löwner, Ludwig Berwald, Paul Funk, Otto Varga, Ernst Lammel) a všeobecné spisy	1939	21

4.4. Chemický institut (Chemisches Institut)

284		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Strass, Otto Lukesch, Hugo Herrmann, Josef Pollatschek, Hans Meyer, Ernst Langecker, Ernst Herdani, Ottokar Halla, Ewald Reiter, Gotthold Morch, Alfred Kirpal, Harry Raudnitz), úředníků a sluhů (Anna Bunz(e)l, Cyrill Jedlička, Engelbert Stodola, Berthold Mašata, Rudolf Henke, Wenzel Krob) a všeobecné spisy	1922–1923	22
-----	--	---	-----------	----

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
285		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Strass, Otto Croy, Josef Pollatschek, Hans Meyer, Ernst Langecker, Kurt Heller, Ottokar Halla, Ewald Reiter, Leopold Steinmetzer, Alfred Kirpal, Harry Raudnitz, Konrad Bernhauer), úředníků a sluhů (Anna Bunzl, Cyrill Jedlička, Engelbert Stodola, Berthold Mašata, Marie Herberger, Wenzel Krob, Karl Salomon) a všeobecné spisy	1924	22
286		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Strass, Otto Croy, Hans Meyer, Ernst Langecker, Ewald Reiter, Leopold Steinmetzer, Alfred Kirpal, Harry Raudnitz, Konrad Bernhauer, Alice Hofmann), úředníků a sluhů (Engelbert Stodola, Berthold Mašata, Marie Herberger, Rudolf Henke, Franz Šebek) a všeobecné spisy	1925	22
287		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Kurt Heller, Otto Croy, Hans Meyer, Ernst Langecker, Ewald Reiter, Leopold Steinmetzer, Johann Kunze, Ottokar Halla, Alfred Kirpal, Konrad Bernhauer), úředníků a sluhů (Engelbert Stodola, Berthold Mašata) a všeobecné spisy	1926	22
288		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Alfred Kirpal, Roderich Graf, Johann Kunze, Konrad Bernhauer, Leopold Steinmetzer, Hans Meyer, Ottokar Halla, Erwin Schwenk, Otto Lukesch, Josef Pollatschek, Harry Raudnitz, Friedrich Strass, Ewald Reiter, Kurt Heller), úředníků a sluhů (Engelbert Stodola, Karl Salomon) a všeobecné spisy	1927	22
289		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Johann Kunze, Ottokar Halla, Hans Meyer, Kurt Heller, Leopold Steinmetzer, Harry Raudnitz, Ewald Reiter, Roderich Graf, Alfred Kirpal, Otto Croy), úředníků a sluhů (Cyrill Jedlička, Engelbert Stodola, Karl Sterzl) a všeobecné spisy	1928	22
290		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Johann Kunze, Karl Ziegler, Hans Meyer, Alfred Kirpal, Roderich Graf, Ottokar Halla, Hans John, Leopold Steinmetzer, Harry Raudnitz, Leopold Čech, Kurt Heller) a všeobecné spisy	1929	22
291		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leopold Čech, Harry Raudnitz, Johann Kunze, Karl Ziegler, Ottokar Halla, Leopold Steinmetzer, Kurt Heller, Hans Meyer, Roderich Graf) a všeobecné spisy	1930	23
292		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Walter Böhm, Leopold Čech, Friedrich Fiedler, Kurt Heller, Leopold	1931	23

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		Steinmetzer, Franz Poisel, Hans Meyer, Harry Raudnitz, Hermine Mathiowetz, Hanns John, Roderich Graf), úředníků a sluhů (Otto Bauer) a všeobecné spisy		
293		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hermine Mathiowetz, Harry Raudnitz, Kurt Heller, Walter Böhm, Franz Poisel, Konrad Bernhauer, Otfried Klose), úředníků a sluhů (Cyrill Jedlička, Engelbert Stodola) a všeobecné spisy	1932	23
294		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Roderich Graf, Otfried Klose, Kurt Heller, Walter Böhm, Franz Poisel, Johann John, Hermine Mathiowetz), úředníků a sluhů (Berthold Mašata, Engelbert Stodola) a všeobecné spisy	1933	23
295		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Poisel, Ottokar Halla, Kurt Heller, Leopold Steinmetzer, Anton Galuschka, Hermine Mathiowetz, Johann John, Roderich Graf, Harry Raudnitz), úředníků a sluhů (Josef Kraus) a všeobecné spisy	1934	23
296		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Poisel, Kurt Heller, Anton Galuschka, Hermine Mathiowetz, Roderich Graf, Harry Raudnitz, Ernst Schneider, Hans Waldmann), úředníků a sluhů (Josef Kraus, Franz Kraus) a všeobecné spisy	1935	23
297		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Roderich Graf, Kurt Heller, Ottokar Halla, Walter Knobloch, Hans Meyer, Anton Galuschka, Weigner Kurt, Oskar Koziar, Leo Wenzel Pollak), úředníků a sluhů (Josef Kraus, Engelbert Stodola, Cyrill Jedlička, Rudolf Wolf, Bohumil Zajíček) a všeobecné spisy	1936	23
298		Chemie pro mediky (Chemie für Mediziner) + tisk Z. Sary, Pratikum analytischen Chemie für Mediziner	1936	23
299		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Harry Raudnitz, Kurt Heller, Walter Knobloch, Alfred Kirpal, Bruno Wojnar, Hanns John, Roderich Graf, Oskar Koziar, Anton Galuschka), úředníků a sluhů (Josef Kraus, Rudolf Wolf, Susanna Čejka, Georg Konopik) a všeobecné spisy	1937	23
300		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Kurt Heller, Walter Knobloch, Hermine Mathiowetz, Harry Rudnitz, Bruno Wojnar, Hanns John, Roderich Graf, Leitz Waldschmidt), úředníků a sluhů (Engelbert Stodola, Rudolf Henke) a všeobecné spisy	1938	23

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
301		Chemický institut (Chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Konrad Bernhauer, Harry Raudnitz, Kurt Heller, Hanns JOhn, Roderich Graf, Hans Meyer, Karl Mayer, Franz Fischer) a všeobecné spisy	1939	23

4.5. Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut)

302		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor Rothmund, Karl Ludwig Wagner, Emilie Schalek, Emilie Kettner, Franz Klein) a všeobecné spisy	1920–1922	24
303		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor Rothmund, Franz Klein, Kettner Cecilie, Gube Hildegard, Christian Hauffen), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1922–1923	24
304		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor, Rothmund, Karl Ludwig Wagner, Hildegard Gube, Christian Hauffen) a všeobecné spisy	1924	24
305		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1925	24
306		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor Rothmund, Karl Ludwig Wagner) a úředníků a sluhů (Johann Prochazka)	1926	24
307		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor Rothmund, Rudolf Spitaler, Gustav Schwabensky), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1927	24
308		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Viktor Rothmund, Gustav Schwabensky, Michael Polanyi), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1928	24
309		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Gustav Schwabensky, Emerich Illner), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1929	24
310		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů	1930	24

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		(Emerich Illner), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy		
311		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Emerich Illner), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1931	24
312		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Walter Knobloch), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1932	24
313		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Walter Knobloch) a všeobecné spisy	1933	24
314		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): všeobecné spisy	1934	24
315		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Walter Knobloch) a všeobecné spisy	1935	24
316		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): všeobecné spisy	1936	24
317		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Robert Leistner, Reinhold Hofmann), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1937	24
318		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Alfred Plepla), úředníků a sluhů (Johann Prochazka) a všeobecné spisy	1938	24
319		Institut fyzikální chemie (Physikalisch-chemisches Institut): všeobecné spisy	1939	24

4.6. Geologický institut (Geologisches Institut)

320		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Ortman, Franz Wähler), úředníků a sluhů (Josefine Waschler) a všeobecné spisy	1920–1922	25
321		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Ortman, Franz Wähler, Gustav Gromes) a všeobecné spisy	1922–1923	25
322		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Gustav Gromes), úředníků a sluhů (Josefine Waschler) a všeobecné spisy	1924	25
323		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Gustav Gromes,	1925	25

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		Franz Wähner, Fritz Heiser), úředníků a sluhů (Josefine Waschler, Anna Novak) a všeobecné spisy		
324		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Heiser, Franz Wähner, Wilhelm Vortisch) a všeobecné spisy	1926	25
325		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Heiser, Franz Wähner) a všeobecné spisy	1927	25
326		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Erich Spengler, Franz Wähner, Heinrich schmid) a všeobecné spisy	1928	25
327		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Heinrich Schmid) a všeobecné spisy	1929	25
328		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Heinrich Schmid, Wilhelm Vortisch) a všeobecné spisy	1930	25
329		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Egon Oppl, Hugo Storm) a všeobecné spisy	1931	25
330		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Egon Oppl, Hugo Storm) a všeobecné spisy	1932	25
331		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Egon Oppl, Hugo Storm, Karl Matzka) a všeobecné spisy	1933	25
332		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Karl Matzka) a všeobecné spisy	1934	25
333		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Karl Matzka, Walter Sedl) a všeobecné spisy	1935	25
334		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Karl Matzka, Walter Sedl, Karl Winter) a všeobecné spisy	1936	25
335		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Karl Winter) a všeobecné spisy	1937	25
336		Geologický institut (Geologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hugo Storm, Karl Winter) a všeobecné spisy	1938	25

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
<u>4.7. Institut kosmické fyziky/Geofyzikální ústav a meteorologická observatoř (Institut für kosmische Physik)</u>				
337		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler), úředníků a sluhů (Siegfried Löppen, Edmund Mildner, Alfred Wunsch) a všeobecné spisy	1920–1922	26
338		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1922–1923	26
339		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak), úředníků a sluhů (Wenzel Dubsky, Karl Peukert, Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1924	26
340		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1925	26
341		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy	1926	26
342		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1927	26
343		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler, Oswald Menzl), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy	1928	26
344		Institut kosmické fyziky (Institut für kosmische Physik): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler, Oswald Menzl, Franz Reichert), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy	1929	26
345		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler, Oswald Menzl, Franz Reichert, Willibald Richter), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy	1930	26
346		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Rudolf Spitaler, Oswald Menzl,	1931	26

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		Franz Reichert, Willibald Richter, Karl Wehrenberg), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy		
347		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Oswald Menzl, Willibald Richter, Karl Wehrenberg), úředníků a sluhů (Edmund Mildner, Wenzel Dubsky) a všeobecné spisy	1932	26
348		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Walter Gerlich, Karl Wehrenberg), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1933	27
349		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Oswald Menzl, Karl Wehrenberg), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1934	27
350		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Oswald Menzl), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1935	27
351		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Oswald Menzl, Karl Wehrenberg, Rudolf Spitaler, F. Biebl) a všeobecné spisy	1936	27
352		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Oswald Menzl, Karl Wehrenberg, Walter Palme), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1937	27
353		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak, Karl Wehrenber, Walter Palme), úředníků a sluhů (Edmund Mildner) a všeobecné spisy	1938	27
354		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Wenzel Pollak) a všeobecné spisy	1939	27
355		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): Theodor Schlomka, elektrická instalace (korespondence s firmou A.E.G.)	1943	27
356		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): Theodor Schlomka, Alois Zátopek seismická měření + dějiny pozorování (Prager Seismik)	1942–1945	27
357		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): Theodor Schlomka - výzkum (Schlomka - Forschung), korespondence Karl Beurlen, Julius Bartels	1943–1945	27
358		Geofyzikální ústav (Geophysikalisches Institut): Theodor Schlomka, korespondence	1935–1939	27

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		týkající se disertace Gerharda Schenkela		
<u>4.8. Hvězdárna/Astronomický ústav</u> <u>(Sternwarte/Astronomisches Institut)</u>				
359		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Adalbert Prey), úředníků a sluhů (Josef Hlavaty) a všeobecné spisy	1926	28
360		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Adalbert Prey, Josef Mrazek, Robert Tschilschke) a všeobecné spisy	1927	28
361		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Adalbert Prey, Josef Mrazek, Robert Tschilschke), úředníků a sluhů (Josef Hlavaty) a všeobecné spisy	1928	28
362		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Adalbert Prey) a všeobecné spisy	1929	28
363		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Adalbert Prey, Robert Tschilschke, Karl Ludwig Wagner, Georg Alter) a všeobecné spisy	1930	28
364		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Josef Mrazek) a všeobecné spisy	1931	28
365		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Josef Mrazek, Robert Tschilschke) a všeobecné spisy	1932	28
366		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Walter Gerlich, Siegfried Russ) a všeobecné spisy	1933	28
367		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Walter Gerlich, Siegfried Russ) a všeobecné spisy	1934	28
368		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Walter Gerlich, Josef Mrazek) a všeobecné spisy	1935	28
369		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Walter Gerlich, Josef Mrazek, Karl Wehrenberg, Erwin Finlay Freundlich) a všeobecné spisy	1936	28
370		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Irmgard Hesse, Josef Mrazek, Hermann Wagner, Erwin Finlay Freundlich) a všeobecné spisy	1937	28
371		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Irmgard Hesse, Josef Mrazek, Erwin Finlay Freundlich) a všeobecné spisy	1938	28

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
372		Hvězdárna: spisy profesorů a asistentů (Georg Alter, Karl Wagner Erwin Finlay Freundlich) a všeobecné spisy	1939	28
373		Observatoř Telnice (korespondence a všeobecné spisy týkající se provozu)	1930–1939	28
374		Observatoř Telnice (záznamy z pozorování R Lyrae, korespondence Josef Mrazek)	1926–1930	29
375		Observatoř Telnice (záznamy z pozorování, Josef Mrazek)	1927–1934	29
376		Observatoř Telnice (Josef Mrazek různé záznamy z pozorování, tabulky, nákresy)	1935–1940	29

4.9. Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut)

377		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Michael Stark, Alois Fröhlich), úředníků a sluhů (Johann Kellner, Anna Šindelář) a všeobecné spisy	1920–1922	30
378		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner, Wenzel Zartner), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1922–1923	30
379		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner) a všeobecné spisy	1924	30
380		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner), úředníků a sluhů (Johann Kellner, Anna Šindelář) a všeobecné spisy	1925	30
381		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner), úředníků a sluhů (Johann Kellner, Anna Šindelář) a všeobecné spisy	1926	30
382		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1927	30
383		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Julius Holzner, Adolf Watznauer), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1928	30

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
384		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Adolf Watznauer) a všeobecné spisy	1929	30
385		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Hegenbart), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1930	30
386		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl hegenbart), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1931	30
387		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Mautner), úředníků a sluhů (Johann Kellner) a všeobecné spisy	1932	30
388		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Mautner) a všeobecné spisy	1933	30
389		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Mautner) a všeobecné spisy	1934	30
390		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Wolfgang Balzer) a všeobecné spisy	1935	30
391		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Wolfgang Balzer, Heinz Joachim Jakowatz) a všeobecné spisy	1936	30
392		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Leo Mautner, Heinz Joachim Jakowatz) a všeobecné spisy	1937	30
393		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): všeobecné spisy	1938	30
394		Mineralogicko-petrografický ústav (Mineralogisch-petrographisches Institut): všeobecné spisy	1939	30

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
<u>4.10. Geografický ústav (Geographisches Institut)</u>				
395		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Fritz Machatschek, Julie Moscheles, Max Danzer) a všeobecné spisy	1920–1922	31
396		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Fritz Machatschek, Julie Moscheles, Max Danzer, Karl Nitsch) a všeobecné spisy	1922–1923	31
397		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Fritz Machatschek, Julie Moscheles, Max Danzer, Karl Nitsch, Adalbert Prey), úředníků a sluhů (Amalie Gellert) a všeobecné spisy	1924	31
398		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Nitsch), úředníků a sluhů (Amalie Gellert) a všeobecné spisy	1925	31
399		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Nitsch, Bernhard Brandt, Adolf Martin) a všeobecné spisy	1926	31
400		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Nitsch, Bernhard Brandt, Adolf Martin) a všeobecné spisy	1927	31
401		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Nitsch, Bernhard Brandt, Adolf Knöbl) a všeobecné spisy	1928	31
402		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt) a všeobecné spisy (obsahují výtisk panoramatické mapy pohled z Milešovky k jihu)	1929	31
403		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Josef Werdecker) a všeobecné spisy	1930	31
404		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Josef Werdecker) a všeobecné spisy	1931	31
405		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Josef Werdecker) a všeobecné spisy	1932	31
406		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Karl Dostal) a všeobecné spisy	1933	31

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
407		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Karl Dostal) a všeobecné spisy	1934	31
408		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Karl Dostal) a všeobecné spisy	1935	31
409		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Karl Dostal) a všeobecné spisy	1936	31
410		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt, Karl Dostal, Roman Lucerna, Adalbert Sedlmayer) a všeobecné spisy	1937	31
411		Geografický ústav (Geographisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Bernhard Brandt) a všeobecné spisy	1938	31
412		Geografický ústav (Geographisches Institut): všeobecné spisy	1939	31
413		Geografický ústav (Geographisches Institut): fotoalbum z exkurzí (Chomutov, Kadaň, Posázaví, Litoměřicko apod.) 26 volných listů	1940–1943	31

4.11. Ústav fyziologie rostlin **(Pflanzenphysiologisches Institut)**

414		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Felix Mainx, Karl Boresch, Franz Wagner, Josef Langer), úředníků a sluhů (Anna Novak, Hugo Schubert, Josef Horner, Prokop Morawetz, Horner Josef) a všeobecné spisy	1920–1922	32
415		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Felix Mainx, Ernst Pringsheim, Karl Rudolph, Karl Boresch, Otto Grünfeld), úředníků a sluhů (Anna Novak, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1922–1923	32
416		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Karl Boresch, Otto Grünfeld), úředníků a sluhů (Anna Nováková, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1924	32
417		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Felix Mainx, Ernst Pringsheim, Otto Grünfeld, Anna Niethammer),	1925	32

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		úředníků a sluhů (Anna Novak, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy		
418		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Felix Mainx, Ernst Pringsheim), úředníků a sluhů (Anna Novak, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1926	32
419		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Felix Mainx, Ernst Pringsheim, Franz Jedlitschka), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1927	32
420		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Jedlitschka, Ernst Pringsheim, Felix Mainx), úředníků a sluhů (Božena Špačková, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1928	32
421		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Jedlitschka, Ernst Pringsheim, Felix Mainx), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1929	32
422		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Jedlitschka, Ernst Pringsheim, Felix Mainx), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1930	32
423		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Jedlitschka, Ernst Pringsheim, Felix Mainx), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz, Paula Zeman) a všeobecné spisy	1931	32
424		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Hildegard Altmann, Ernst Pringsheim, Felix Mainx), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1932	32
425		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Felix Mainx, Herbert Meyer), úředníků a sluhů (Prokop Morawetz, Martha Fetter, Elisabeth Šícha, Leo Anderle, Paula Zeman) a všeobecné spisy	1933	32
426		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Felix Mainx, Herbert Meyer)	1934	32
427		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Herbert Meyer)	1935	32

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		Meyer), a všeobecné spisy		
428		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Felix Mainx, Herbert Meyer) a všeobecné spisy	1936	32
429		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Felix Mainx, Viktor Czurda) a všeobecné spisy	1937	32
430		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim, Felix Mainx, Otto Pollitzer), úředníků a sluhů (Josef Nistler) a všeobecné spisy	1938	32
431		Ústav fyziologie rostlin (Pflanzenphysiologisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Ernst Pringsheim) a všeobecné spisy	1939	32

4.12. Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten)

432		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Günther Beck von Mannagetta, Franz Peterschilka, Victor Czurda, Gustav Klug), úředníků a sluhů (Ema Hora, Rosalia Fischer, Carl Ellenberg, Johann Hora, Franz Hanak, Leopold Bendl, Ernst Schustek) a všeobecné spisy	1920–1922	33
433		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Günther Beck von Mannagetta, Friedrich Knoll, Franz Peterschilka, Victor Czurda, Gustav Klug, Karl Rudolph), úředníků a sluhů (Johann Hora, Johann Prokop, Prokop Morawetz) a všeobecné spisy	1922–1923	33
434		Botanický ústav (Botanisches Institut): Günther Beck von Managetta služební byt (včetně plánu): čj. 959/1922 a 669/1923	1922–1923	33
435		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Knoll, Franz Peterschilka, Gustav Klug, Franz Fírbas, Karl Rudolph), úředníků a sluhů (Ernst Schustek, Marie Charvat, Franz Hanak, Johann Prokop) a všeobecné spisy	1924	33
436		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Knoll, Adolf Pascher, Franz Schataneck, Franz Fírbas, Karl Rudolph), úředníků a sluhů (Ernst Schustek,	1925	33

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		Marie Charvat, Franz Hanak, Josef Hojera, Adolf Beneš) a všeobecné spisy		
437		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Knoll, Franz Pohl, Franz Peterschilka, Adolf Pascher, Franz Schataneck, Franz Firbas, Karl Rudolph), úředníků a sluhů (Anton Tatzler, Ernst Schustek, Johann Hora, Franz Hanak, Karl Ellenberger) a všeobecné spisy	1926	33
438		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Knoll, Karl Rudolph, Anton Tatzler, Oswald Schmeja), úředníků a sluhů (Johann Prokop, Johann Hora, Franz Hanak) a všeobecné spisy	1932	33
439		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Knoll, Karl Rudolph, Hugo Salaschek, Eduard Neubauer), úředníků a sluhů (Johann Prokop, Walter Weitzer, Franz Hanak) a všeobecné spisy	1933	33
440		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Rudolph, Hugo Salaschek, Eduard Neubauer, Franz Mattauch), úředníků a sluhů (Anton Tatzler, Walter Weitzer) a všeobecné spisy	1934	33
441		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Franz Pohl, Eduard Neubauer, Franz Mattauch, Johann Heller), úředníků a sluhů (Franz Hanak, Walter Weitzer, Johann Prokop, Franz Anton, Josef Grimm) a všeobecné spisy	1935	33
442		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Karl Rudolph, Ernst Brosmann, Otto John), úředníků a sluhů (Walter Weitzer, Johann Prokop, Josef Grimm, Karl Ellenberger, Erich Pohl, Anton Tatzler) a všeobecné spisy	1936	33
443		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Otto John, Theodor Steiner, Friedrich Legler), úředníků a sluhů (Johann Prokop, Anton Tatzler, Franz Anton, Rudolf Fuchs) a všeobecné spisy	1937	33
444		Botanický ústav (Botanisches Institut): spisy profesorů a asistentů (Friedrich Legler, Walter Edenhofer), úředníků a sluhů (Johann Prokop, Anton Tatzler, Marie Anton, Josef Müller) a všeobecné spisy	1938	33
445		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1924	34
446		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1925	34
447		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1926	34

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
448		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1927	34
449		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1931	35
450		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1932	35
451		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1935	35
452		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): běžné spisy	1937	36
453		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): korespondence A. Paschera a Fritze Beck Mannagetty ohledně odkoupení pozůstalosti po prof. Beck Mannagettovi	1933	36
454		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): úřední korespondence	1921	36
455		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): úřední korespondence	1922	36
456		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): A. Pascher úřední korespondence týkající se univerzity	1921–1928	36
457		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): dotace a jiné materiály do roku 1920	1917–1919	36
458		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): dotace a účetní materiál	1919–1931	36
459		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): herbář	1889–1935	36
460		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): inventarizace	[1926]	36
461		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): různá torza	1919–1928	36
462		Botanický ústav a zahrada (Botanisches Institut und Garten): různé	1939–1945	36

4.13. Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde)

463		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1928	37
464		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik	1929	37

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
		und Kryptogamenkunde) různé spisy		
465		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1930	37
466		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1931	37
467		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1932	37
468		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1933	37
469		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1934	37
470		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1935	37
471		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1936	37
472		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy	1937–1939	38
473		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) různé spisy (účetní materiál, farm. studium atd.)	1923–1928	38
474		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) mimořádná dotace	1924–1926	38
475		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) dotace	1927	38
476		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) objednávky, účty, výpůjční lístky aj.	1927–1935	38
477		Oddělení farmaceutické botaniky a výtrusných rostlin (Abteilung für Pharmazeutische Botanik und Kryptogamenkunde) povolení místa asistenta (pomocné síly)	1924–1926	38

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
------------	-------	-------	---------------	--------------

4.14. Ústav pro zkoumání potravin **(Untersuchungsanstalt für Lebensmittel)**

478		Státní všeobecný ústav pro zkoumání potravin (Německé univerzity) v Praze/ Staatl. allg. Untersuchungsanstalt für Lebensmittel (Deutsche Universität) in Prag: běžné spisy, zlomek podacího protokolu (přednostové ústavu Anton Nestler, Paul Fortner aj.) předáno archivem ČVUT roku 1966 (zachován předávací list)	1897–1928	38
-----	--	--	-----------	----

5. PERSONÁLNÍ SPISY VYUČUJÍCÍCH

479		Konrad Bernhauer	1929–1939	39
480		Viktor Czurda (Denk)	1922–1940	39
481		Viktor Czurda (Denk) osobní dokumenty (vysvědčení, Ahnenpaß atd.)	1907–1944	39
482		Erich Daumann (habilitace)	1935	39
483		Paul Fortner - separáty (Studien zur Untersuchung der Nahrungs- und Genussmittel)	1899–1917	39
484		Siegwart Hermann (jmenování mř. profesorem, separáty, bibliografie)	1931–1937	39
485		Hans Hlauschek (habilitace, 7 ks separátů)	1924–1939	39
486		Adalbert Liebus	1921	39
487		Adolf Pascher	1928–1943	39
488		Harry Raudnitz (jmenování)	1938	39
489		Karl Adalbert Sedlmayer (habilitace, 7 separátů, z toho jeden velký formát s mapami "Die Zuckerrübe")	1926–1930	39
490		Rudolf Carnap (korespondence s děkanem F. Knollem ohledně jmenování)	1930–1931	40
491		Hans Reichenbach (korespondence s děkanem Rausch Traubenberg ohledně zřízení stolice Naturphilosophie)	1929	40
492		Walter Glaser (habilitace)	1933	40
493		Obsazování stolice fyzikální chemie (Michael Polanyi)	1927	40

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
494		Obsazování stolice fyzikální chemie (Gustav Hüttig)	1929	40
495		Obsazování stolice fyzikální chemie (korespondence děkan Rausch-Traubenberg, F. Knoll s Arthurem Simonem)	1929–1930	40
496		Karl Löwner (jmenování)	1929–1930	40
497		Heinrich Rausch-Traubenberg (rozlučka - Abschiedabend)	1931	40
498		Příplatek habilitovaným asistentům se zdůvodněním a životopisy (V. Czurda, A. Winternitz, F. Mainx, F. Pohl, H. Raudnitz, K. Heller, W. R. Zartner, W. Vortisch)	1935	40
499		Personální dotazníky (Konrad Bernhauer, Günther Beck von Mannagetta, Otto Blüh, Karl Boresch, Bernhard Brandt, Rudolf Carnap, Carl Cori, Friedrich Czapek + foto, Viktor Czurda, Erich Daumann, Emil Dejdar, Friedrich Eckert, Johannes Paul Fortner, Paul Fortner, Paul Funk, Josef Gicklhorn, Walter Glaser, Roderich Graf, Ottokar Halla, Kurt Heller, Siegwart Hermann, Georg Herrmann, Hans Hlauschek, Hanns John, Hans Kalmus, Alfred Kirpal, Fritz Knoll, Ernst Lammel, Adalbert Liebus, Heinrich Löwig, Roman Lucerna, Fritz Machatschek, Felix Mainx, Hans Leopold Meyer, Otto Morgenstern, Anton Nestler, Adolf Pascher, Georg Pick, Maximilian Pinl, Franz Pohl, Adalbert Prey, Harry Raudnitz, Heinrich Rausch-Traubenberg, Victor Rothmund, Karl Rudolph, Karl Adalbert Sedlmayer, Wilhelm Sigmund, Kurt Sitte, Erich Spengler, Rudolf Spitaler, Michael Stark, Emanuel Trojan, Hans Truttwin, Otto Varga, Wilhelm Vortisch, Carl Ludwig Wagner, Franz Wagner von Kremsthal, Hans Waldmann, Ernst Waldschmidt-Leitz, Franz Wähner, Artur Winternitz, Richard Zartner)	1920–1940	40

6. STUDENTI

500	6//1	Pozvánky na promoce	1920–1927	41
501		Rigorózní řízení (spis): Norbert Böckl	1932	41
502		Rigorózní řízení (spis): Erich David	1929	41
503		Rigorózní řízení (spis): Waldemar Dorda	1927	41
504		Rigorózní řízení (spis): Robert Grossmann	1930	41
505		Rigorózní řízení (spis): Adolf Hadwiger	1932	41

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Karton číslo
506		Rigorózní řízení (spis): Johann Heller	1929	41
507		Rigorózní řízení (spis): Hans Kalmus	1928	41
508		Rigorózní řízení (spis): Karl Karpati (+index-foto)	1943	41
509		Rigorózní řízení (spis): Cecilie Kettner	1922	41
510		Rigorózní řízení (spis): Anita Kienzle	1945	41
511		Rigorózní řízení (spis): Franz Mattauch	1933	41
512		Rigorózní řízení (spis): Helmut Naumann	1945	41
513		Rigorózní řízení (spis): Anneliese Niethammer	1925	41
514		Rigorózní řízení (spis): Wilhelm Novak (+ nákresy)	1926	41
515		Rigorózní řízení (spis): Fritz Oberdorfer	1932	41
516		Rigorózní řízení (spis): Josef Peter (zlomek spisu)	1923	41
517		Rigorózní řízení (spis): Otto Pollitzer	1937	41
518		Rigorózní řízení (spis): Helmut Richter	1931	41
519		Rigorózní řízení (spis): Franz Schataneck	1926	41
520		Rigorózní řízení (spis): Hans Schindler	1934	41
521		Rigorózní řízení (spis): Gabriele Schmeykal	1935	41
522		Rigorózní řízení (spis): Johannes Schmid (+ práce, není dis.)	1933	41
523		Rigorózní řízení (spis): Paula Sellner	1936	41
524		Rigorózní řízení (spis): Hermann Thelen	1933	41
525		Rigorózní řízení (spis): Ernst Wild (+ splácení odložených zkušebních tax)	1921–1936	41
526		Rigorózní řízení (spis): Adolf Winter	1934	41
527		Rigorózní řízení (spis): Norbert Witasek	1933	41
528		Rigorózní řízení (spis): Hildegard Wolf	1937	41
529		Rigorózní řízení (spis): Maria Zeisler	1933	41

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	. Kniha číslo
7. KNIHY				
<u>7.1. Farmaceutické studium</u>				
7.1.1. Zkušební protokoly				
530	7/1/1/1	Protokol o prvních přísných zkouškách farmaceutických na FF (starý studijní a zkušební řád)/ Pharm. Rigorosen an der Philosophischen Fakultät	1878–1895 (1901)	1
531	7/1/1/2	Zkušební protokol přípravných farmaceutických zkoušek (Pharmazeutische Vorprüfungen)	1930–1945	2
532	7/1/1/3	Protokol o druhé a třetí přísné zkoušce farmaceutické (starý studijní a zkušební řád)/Magisterium der Pharmacie (zweite und dritte pharm. Rigorosum) (Pharmazeutisches Rigorosenprotokoll)	1878–1896	3
533	7/1/1/4	Farmaceutický rigorózní protokol/Pharmazeutisches Rigorosenprotokoll	1892–1926	4
534	7/1/1/5	Farmaceutický rigorózní protokol/Pharmazeutisches Rigorosenprotokoll	1926–1938	5
535	7/1/1/6	Farmaceutický rigorózní protokol/Pharmazeutisches Rigorosenprotokoll	1937–1945	6
7.1.2. Katalogy posluchačů				
536		Katalog posluchačů: zimní semestr 1882/83	1882–1883	7
537		Katalog posluchačů: letní semestr 1883	1883	8
538		Katalog posluchačů: zimní semestr 1883/84	1883–1884	9
539		Katalog posluchačů: zimní semestr 1884/85	1884–1885	10
540		Katalog posluchačů: letní semestr 1885	1885	11
541		Katalog posluchačů: zimní semestr 1883/84	1885–1886	12
542		Katalog posluchačů: letní semestr 1886	1886	13
543		Katalog posluchačů: zimní semestr 1886/87	1886–1887	14
544		Katalog posluchačů: letní semestr 1887	1887	15
545		Katalog posluchačů: letní semestr 1888	1888	16
546		Katalog posluchačů: rok 1889/90	1889–1890	17
547		Katalog posluchačů: rok 1890/91	1890–1891	18

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
548		Katalog posluchačů: rok 1891/92	1891–1892	19
549		Katalog posluchačů: rok 1892/93	1892–1893	20
550		Katalog posluchačů: rok 1893/94	1893–1894	21
551		Katalog posluchačů: rok 1894/95	1894–1895	22
552		Katalog posluchačů: rok 1895/96	1895–1896	23
553		Katalog posluchačů: rok 1896/97	1896–1897	24
554		Katalog posluchačů: rok 1899/1900	1899–1900	25
555		Katalog posluchačů: rok 1900/01	1900–1901	26
556		Katalog posluchačů: rok 1901/02	1901–1902	27
557		Katalog posluchačů: rok 1902/03	1902–1903	28
558		Katalog posluchačů: rok 1903/04	1903–1904	29
559		Katalog posluchačů: rok 1904/05	1904–1905	30
560		Katalog posluchačů: rok 1905/06	1905–1906	31
561		Katalog posluchačů: rok 1906/07	1906–1907	32
562		Katalog posluchačů: rok 1907/08	1907–1908	33
563		Katalog posluchačů: rok 1908/09	1908–1909	34
564		Katalog posluchačů: rok 1909/10	1909–1910	35
565		Katalog posluchačů: rok 1910/11	1910–1911	36
566		Katalog posluchačů: rok 1911/12	1911–1912	37
567		Katalog posluchačů: rok 1912/13	1912–1913	38
568		Katalog posluchačů: rok 1913/14	1913–1914	39
569		Katalog posluchačů: rok 1914/15	1914–1915	40
570		Katalog posluchačů: zimní semestr 1918/19	1918–1919	41
571		Katalog posluchačů: letní semestr 1919	1919	42
572		Katalog posluchačů: rok 1919/20	1919–1920	43
573		Katalog posluchačů: rok 1920/21	1920–1921	44
574		Katalog posluchačů: rok 1921/22	1921–1922	45
575		Katalog posluchačů: zimní semestr 1921/22	1921–1922	46
576		Katalog posluchačů: letní semestr 1922	1922	47
577		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1922/23	1922–1923	48

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
578		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1922/23	1922–1923	49
579		Katalog posluchačů: letní semestr 1923	1923	50
580		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1923/24	1923–1924	51
581		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1923/24	1923–1924	52
582		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1924	1924	53
583		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1924	1924	54
584		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1924/25	1924–1925	55
585		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1924/25	1924–1925	56
586		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1925	1925	57
587		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1925	1925	58
588		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1925/26	1925–1926	59
589		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1925/26	1925–1926	60
590		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1926	1926	61
591		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1926	1926	62
592		Katalog posluchačů: zimní semestr 1926/27	1926–1927	63
593		Katalog posluchačů: letní semestr 1927	1927	64
594		Katalog posluchačů: zimní semestr 1927/28	1927–1928	65
595		Katalog posluchačů: letní semestr 1928	1928	66
596		Katalog posluchačů: zimní semestr 1928/29	1928–1929	67
597		Katalog posluchačů: zimní semestr 1929	1929	68
598		Katalog posluchačů: zimní semestr 1929/30	1929–1930	69
599		Katalog posluchačů: letní semestr 1930	1930	70
600		Katalog posluchačů: zimní semestr 1930/31	1930–1931	71
601		Katalog posluchačů: letní semestr 1931	1931	72
602		Katalog posluchačů: zimní semestr 1931/32	1931–1932	73
603		Katalog posluchačů: letní semestr 1932	1932	74

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
604		Katalog posluchačů: letní semestr 1932/33	1932–1933	75
605		Katalog posluchačů: letní semestr 1933	1933	76
606		Katalog posluchačů: zimní semestr 1933/34	1933–1934	77
607		Katalog posluchačů: letní semestr 1934	1934	78
608		Katalog posluchačů: zimní semestr 1934/35	1934–1935	79
609		Katalog posluchačů: letní semestr 1935	1935	80
610		Katalog posluchačů: zimní semestr 1935/36	1935/36	81
611		Katalog posluchačů: letní semestr 1936	1936	82
612		Katalog posluchačů: zimní semestr 1936/37	1936–1937	83
613		Katalog posluchačů: letní semestr 1937	1937	84
614		Katalog posluchačů: zimní semestr 1937/38	1937–1938	85
615		Katalog posluchačů: letní semestr 1938	1938	86
616		Katalog posluchačů: zimní semestr 1938/39	1938–1939	87
617		Katalog posluchačů: letní semestr 1939	1939	88
618		Katalog posluchačů: I. trimestr 1939	1939	89
619		Katalog posluchačů: I. trimestr 1940	1940	90
620		Katalog posluchačů: II. trimestr 1940 (řádní studenti)	1940	91
621		Katalog posluchačů: II. trimestr 1940 (mimořádní studenti)	1940	92

7.2. Přírodovědecké studium

7.2.1. Rigorózní protokoly

622		Rigorózní protokol (Rigoroosenprotokoll) I.	1910–1933	93
623		Rigorózní protokol (Rigoroosenprotokoll) II.	1931–1945	94

7.2.2. Katalogy posluchačů

624		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1920/21	1920–1921	95
625		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1921	1921	96

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
626		Katalog posluchačů: mimořádní studenti rok 1920/21	1921–1922	97
627		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1921/22	1921–1922	98
628		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1922	1922	99
629		Katalog posluchačů: mimořádní studenti rok 1921/22	1921–1922	100
630		Katalog posluchačů: řádní studenti rok 1922/23	1922–1923	101
631		Katalog posluchačů: mimořádní studenti rok 1922/23	1922–1923	102
632		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1923/24	1923–1924	103
633		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1923/24	1923–1924	104
634		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1924	1924	105
635		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1924	1924	106
636		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1924/25	1924–1925	107
637		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1924/25	1924–1925	108
638		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1925	1925	109
639		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1925	1925	110
640		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1925/26	1925–1926	111
641		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1925/26	1925–1926	112
642		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1926	1926	113
643		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1926	1926	114
644		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1926/27	1926–1927	115
645		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1927	1927	116
646		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1927/28	1927–1928	117
647		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1928	1928	118
648		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1928/29	1928–1929	119

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
649		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1929	1929	120
650		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1929/30	1929–1930	121
651		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1929/30	1929–1930	122
652		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1930	1930	123
653		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1930	1930	124
654		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1930/31	1930–1931	125
655		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1931	1931	126
656		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1931/32	1931–1932	127
657		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1932	1932	128
658		Katalog posluchačů: řádní studenti zimní semestr 1932/33	1932–1933	129
659		Katalog posluchačů: mimořádní studenti zimní semestr 1932/33	1932–1933	130
660		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1933	1933	131
661		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1933/34	1933–1934	132
662		Katalog posluchačů: řádní studenti letní semestr 1934	1934	133
663		Katalog posluchačů: mimořádní studenti letní semestr 1934	1934	134
664		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1934/35	1934–1935	135
665		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1935	1935	136
666		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1935/36	1935–1936	137
667		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1936	1936	138
668		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1936/37	1936–1937	139
669		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1937	1937	140
670		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1937/38	1937–1938	141
671		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní	1938	142

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Kniha číslo
		studenti letní semestr 1938		
672		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti zimní semestr 1938/39	1938–1939	143
673		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti letní semestr 1939	1939	144
674		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti I. trimestr 1939	1939	145
675		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti I. trimestr 1940	1940	146
676		Katalog posluchačů: řádní a mimořádní studenti II. trimestr 1940	1940	147
677		Evidence mimořádných studentů PřFNU (AO Naturwissenschaftler 1933-1939)	1933–1939	148
		7.2.3. Disertace		Rukopis číslo
678		85: Franz Beneš	1920–1921	1
679		86: Walther Klein	1920–1921	2
680		87: Leo Maria Kundmann	1920–1921	3
681		92: Irene Fisch	1920–1921	4
682		94: Fritz Schenk	1920–1921	5
683		95: Eugen Kraus	1920–1921	6
684		107: Charlotte Wiener	1921–1922	7
685		109: Ella Kuhn	1921–1922	8
686		110: Ernst Herdani	1921–1922	9
687		111: Franz Karl Schmelkes (neúplné)	1921–1922	10
688		117: Franz Sprinzels	1921–1922	11
689		119: Hermine Fiedler	1921–1922	12
690		124: Frida Rosenberg	1921–1922	13
691		135: Chaim Kugel	1922–1923	14
692		144: Hedwig Langecker	1922–1923	15
693		146: Felix Haurowitz	1922–1923	16
694		147: Felix Mainx	1922–1923	17
695		155: Friedrich Eckert	1922–1923	18
696		157: Karl Cibula	1923–1924	19

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
697		158: Kurt Heller	1923–1924	20
698		160: Karl Lauer	1923–1924	21
699		161: Rudolf Georg Winternitz	1923–1924	22
700		173: Alfred Jäckl	1923–1924	23
701		175: Nándor Stark	1923–1924	24
702		178: Ernst Mikulaschek	1923–1924	25
703		179: Otto Croy	1923–1924	26
704		180: Katharina (Käthe) Gottlieb	1923–1924	27
705		188: Karl Adolf Tieze	1923–1924	28
706		189: Anton Meyer	1923–1924	29
707		195: Ludwig Cedl	1924–1925	30
708		198: Zdenko Stary	1924–1925	31
709		199: Benjamin Markus Bloch	1924–1925	32
710		205: Konrad Bernhauer	1924–1925	33
711		206: Ernst Homma	1924–1925	34
712		207: Judel Jokor	1924–1925	35
713		219: Werner Reitzenstein	1925–1926	36
714		220: Karl Schön	1925–1926	37
715		224: Antonie Gisela Liebermann	1925–1926	38
716		226: Ernst Langecker	1925–1926	39
717		227: Gertrud Binder	1925–1926	40
718		229: Paul Grundfest	1925–1926	41
719		230: Otto Wettinger	1925–1926	42
720		231: Robert Kirschner	1925–1926	43
721		237: Alois Egerer	1925–1926	44
722		238: Viktor Eisenberg	1925–1926	45
723		239: Hugo Bartl	1925–1926	46
724		240: Hans Waldmann	1925–1926	47
725		244: Herbert Wolf	1925–1926	48
726		246: Fritz Blechinger	1925–1926	49
727		249: Karl Adalbert Sedlmeyer	1925–1926	50

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
728		250: Walter Fröhlich	1925–1926	51
729		256: Franz Jedlitschka	1925–1926	52
730		258: Theodor Gula	1925–1926	53
731		263, 264: Isidor Rakower, Johann Artur Feintuch (společná práce)	1925–1926	54
732		265: Maria Feiler	1925–1926	55
733		270: Johann Kunze	1925–1926	56
734		272: Ludwig Briszk	1925–1926	57
735		274: Nathan Robinson	1925–1926	58
736		276: Anna Reichenberg	1926–1927	59
737		277: Johann Böhm	1926–1927	60
738		278, 279: Karl Heidrich, Franz Mildner (společná práce)	1926–1927	61
739		281: Rudolf Pechold	1926–1927	62
740		293: Walter Heumann	1926–1927	63
741		294: Josef Rösch	1926–1927	64
742		296: Paul Levy	1926–1927	65
743		298: Marie Freund	1926–1927	66
744		300: Schaja Magierkiewicz	1926–1927	67
745		304: Karl Pflieger	1926–1927	68
746		305: Theodor Möschel	1926–1927	69
747		309: Richard Pohl	1927–1928	70
748		315: Ilja Volpe	1927–1928	71
749		317: Rudolf Zawadil	1927–1928	72
750		326: Viktor Flamich	1927–1928	73
751		330: Hans Eichholz (pouze zlomek)	1927–1928	74
752		335: Eduard Gudra	1927–1928	75
753		338: Otto Zwerschina	1928–1929	76
754		341: Franz Michel	1928–1929	77
755		342: Franz Theisig	1928–1929	78
756		343: Ernst Zintel	1928–1929	79
757		344: Wilhelm Antoni	1928–1929	80

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
758		345: Kurt Mohilla	1928–1929	81
759		346: Franz Eichler	1928–1929	82
760		347: Alfons Elstner	1928–1929	83
761		349: Rudolf Gebauer	1928–1929	84
762		354: Emil Dejdar	1928–1929	85
763		370: Armin Duchinsky	1928–1929	86
764		376: Heinrich Fritsch	1929–1930	87
765		380: Franz Večera	1929–1930	88
766		381: Richard Bezecny	1929–1930	89
767		386: Malca Schachanowskaja	1929–1930	90
768		392: Karl Ziegler	1929–1930	91
769		397: Leo Schubert	1929–1930	92
770		427: Walter Glaser	1929–1930	93
771		428: Oswald Herget	1929–1930	94
772		429: Georg Behmel	1929–1930	95
773		430: Bruno Görlich	1929–1930	96
774		432: Erich Jürgl	1929–1930	97
775		433: Adolf Dimter	1929–1930	98
776		434: Franz Püschel	1929–1930	99
777		437: Gertraud Butschowitz	1929–1930	100
778		455: Lola Redlich	1930–1931	101
779		456: Hadrian Stahl	1930–1931	102
780		458: Robert Sobotik	1930–1931	103
781		459: Heinrich Katzer	1930–1931	104
782		463: Oswald Schmeja	1930–1931	105
783		465: Ena Maria Horovitz	1931–1932	106
784		466: Helmuth Richter	1931–1932	107
785		467: Max Hein	1931–1932	108
786		470: Hermann Ottawa	1931–1932	109
787		477: Fritz Fiedler	1931–1932	110
788		478: Herbert Hartisch	1931–1932	111

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
789		479: Franz Schoinz	1931–1932	112
790		481: Albert Fröhlich	1931–1932	113
791		484: Rudolf Ohme	1931–1932	114
792		487: Bruno Köhler	1931–1932	115
793		492: Hans Matschak	1931–1932	116
794		501: Viktor Kopetz	1931–1932	117
795		507: Hans Werba	1931–1932	118
796		509: Aron Schurdut	1931–1932	119
797		510: Leopold Freiberg	1931–1932	120
798		511: Friedrich Kröner	1931–1932	121
799		512: Alexander Petermichl	1931–1932	122
800		520: Hermann Kube	1931–1932	123
801		529: Alois Nistler	1931–1932	124
802		532: Philipp Bock	1931–1932	125
803		533: Kurt Sitte	1931–1932	126
804		534: Max Schlusche	1931–1932	127
805		540: Adolf Siegl	1931–1932	128
806		541: Bruno Klapholz	1931–1932	129
807		542: Margarete Neubauer	1931–1932	130
808		550: Ladislaus Rosenberg	1932–1933	131
809		553: Maximilian Schreier	1932–1933	132
810		560: Erlin Herrmann	1932–1933	133
811		561: Franz Zimmer	1932–1933	134
812		563: Georg Springer	1932–1933	135
813		573: Josef Kohl	1932–1933	136
814		585: Franz Kornalik	1932–1933	137
815		588: Gustav Adolf Erhard	1932–1933	138
816		590: Paul László	1932–1933	139
817		591: Annemarie Grohser	1932–1933	140
818		593: Otto Kintzler	1932–1933	141
819		595: Franz Behr	1932–1933	142

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
820		596: Ibolga Margoczy (jen obrazová příloha)	1932–1933	143
821		597: Walter Müller	1932–1933	144
822		603: Siegbert Klumpner	1933–1934	145
823		607: Eduard Schwarz	1933–1934	146
824		608: Margarete Blüh	1933–1934	147
825		609: Arthur Vogt	1933–1934	148
826		616: Alexander Kolin	1933–1934	149
827		627: Paul Wenzel	1933–1934	150
828		628: Elsa Zbořil	1933–1934	151
829		634: Gertrud Wolf	1933–1934	152
830		635: Valerie Hill	1933–1934	153
831		642: Otfried Klose	1933–1934	154
832		645: Wilibald Richter	1933–1934	155
833		648: Hellmuth Tomaschek	1933–1934	156
834		649: Karl Neubauer	1933–1934	157
835		650: Resi Schindler	1933–1934	158
836		654: Alexis Dember	1933–1934	159
837		655: Fritz Reiner	1933–1934	160
838		660: Julius Kroczek	1933–1934	161
839		666: Manfred Goldstein	1933–1934	162
840		668: Benjamin Genadiwitsch Frenkel (jen titulní list)	1935–1936	163
841		669: Nikolaus Fodor	1935–1936	164
842		673: Adalbert Hanel	1935–1936	165
843		679: Johann Machatschke	1935–1936	166
844		680: Gertrud Perlmann	1935–1936	167
845		687: Rudolf Kretsch	1935–1936	168
846		695: Max Tatzel	1935–1936	169
847		703: Hubert Poppe	1935–1936	170
848		706: Peter Gabriel Bergmann	1935–1936	171
849		708: Richard Wallauschek	1935–1936	172

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
850		711: Elisabeth Berta Glaser	1935–1936	173
851		712: Erwein Flachsel	1935–1936	174
852		713: Otto Dobsch	1935–1936	175
853		717: Erhard Brehm	1935–1936	176
854		719: Richard Schnürch	1935–1936	177
855		723: Susanne Cassirer	1935–1936	178
856		724: Franz Zettl	1935–1936	179
857		728: Josef Lumpe	1935–1936	180
858		730: Friedrich Julius Pimmer (pouze 1. díl - text)	1936–1937	181
859		731: Ernst Spira	1936–1937	182
860		734: Theodor Linhart	1936–1937	183
861		735: Friedrich Fuchs	1936–1937	184
862		740: Eduard Krickl (+příloha)	1936–1937	185
863		741: Johann Felsingner	1936–1937	186
864		753: Friedrich Ambros	1936–1937	187
865		754: Kurt Lanner	1936–1937	188
866		756: Klaus Günther Hindenburg	1937–1938	189
867		764: Käthe Adler	1937–1938	190
868		770: Gerhard Saffert (+2 přílohy)	1937–1938	191
869		771: Josef Kolb	1937–1938	192
870		773: Ernst Bertl	1937–1938	193
871		774: Franz Obořil	1937–1938	194
872		777: Hans Linhart	1937–1938	195
873		780: Hans Enders	1937–1938	196
874		781: Heinrich Ostermeyer	1937–1938	197
875		785: Walter Franzel	1937–1938	198
876		786: Hans Peter Appelt	1937–1938	199
877		793: Josef Gürtler	1937–1938	200
878		796: Veronika Daniel	1937–1938	201
879		810: Martin Strauss	1938–1939	202

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
880		812: Lipman Bers (kopie, dar V. Berse)	1938–1939	203
881		815: Denis Singer	1938–1939	204
882		817: Siegfried Stöcklów	1938–1939	205
883		818: Berthold Liebsch	1938–1939	206
884		819: Franz Fischer	1938–1939	207
885		820: Ewald Reiter	1938–1939	208
886		823: Norbert Lederer	1938–1939	209
887		824: Ernst Kahn	1938–1939	210
888		825: Alfred Wolf	1938–1939	211
889		829: Walter Palme	1938–1939	212
890		830: Karoline Teichmann (+ příloha)	1938–1939	213
891		837: Josef Widder	1938–1939	214
892		839: Eleonore Radakovits (2 svazky)	1938–1939	215
893		840: Johann Reichel (2 svazky)	1938–1939	216
894		842: Karl Forster	1938–1939	217
895		844: Herbert Wilhelm	1938–1939	218
896		845: Gottfried Wondra (+ příloha)	1938–1939	219
897		847: Irmgard Skudrzyk	1938–1939	220
898		850: Franz Schwarzer	1938–1939	221
899		852: Anton Kopal	1939–1940	222
900		853: Erich Berger	1939–1940	223
901		856: Bruno Kölbis	1939–1940	224
902		857: Armin Lenhart	1939–1940	225
903		858: Rudolf Wilhelm Semsch	1939–1940	226
904		863: Karl Dostal	1939–1940	227
905		866: Rudolf Postuwka	1939–1940	228
906		869: Walter Siegert	1939–1940	229
907		872: Roland Questel	1939–1940	230
908		873: Otto Lehovec	1939–1940	231
909		883: Hanus (Johann) Piekny	1939–1940	232

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
910		887: Rudolf Schuhmann	1939–1940	233
911		892: Hans Wilhelm Maas	1940–1941	234
912		893: Annemarie Schmidt	1940–1941	235
913		894: Herbert Oettel	1940–1941	236
914		898: Erich Piewack	1940–1941	237
915		905: Karl Wettinger (+příloha)	1940–1941	238
916		917: Felix Schlenker	1941–1942	239
917		918: Werner Mähling (2sv.)	1941–1942	240
918		921: Karl Gans	1941–1942	241
919		923: Gertrud Eckert	1941–1942	242
920		926: Emrich Fuchs	1941–1942	243
921		927: Helmer Frank	1941–1942	244
922		930: Ingeborg Kiekebusch (2 sv.)	1941–1942	245
923		935: Wera Protasowa	1943–1944	246
924		936: Siegfried Wilde	1943–1944	247
925		937: Käthe Wieden	1943–1944	248
926		939: Elfriede Nowotny (torzo)	1943–1944	249
927		532: Philipp Bock (dupl.)	1931–1932	250
928		638: Karl Matzka (dupl.)	1933–1934	251
929		815: Denis Singer (dupl.)	1938–1939	252
930		817: Siegfried Stöcklów (dupl.)	1938–1939	253
931		830: Karoline Teichmann (dupl.)	1938–1939	254
932		844: Herbert Wilhelm (dupl.)	1938–1939	255
933		853: Erich Berger (dupl.)	1939–1940	256
934		856: Bruno Kölbis (dupl.)	1939–1940	257
935		863: Karl Dostal (dupl.)	1939–1940	258
936		872: Roland Questel (dupl.)	1939–1940	259
937		872: Roland Questel (dupl. 2)	1939–1940	260
938		892: Hans Wilhelm Maas (dupl.)	1940–1941	261
939		898: Erich Piewack (dupl.)	1940–1941	262
940		898: Erich Piewack (dupl. 2)	1940–1941	263

Inv. číslo	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Rukopis číslo
941		923: Gertrud Eckert (dupl.)	1941–1942	264
942		937: Käthe Wieden (dupl.)	1943–1944	265
943		937: Käthe Wieden (dupl. 2)	1943–1944	266

7.3. Podací protokoly a indexy

944		Podací protokol	1920–1921	1
945		Podací protokol	1921–1922	2
946		Podací protokol	1922–1923	3
947		Podací protokol	1924	4
948		Podací protokol	1925	5
949		Podací protokol	1926	6
950		Podací protokol	1927	7
951		Podací protokol	1928	8
952		Podací protokol	1929	9
953		Podací protokol	1930	10
954		Podací protokol	1931	11
955		Podací protokol	1932	12
956		Podací protokol	1933	13
957		Podací protokol	1934	14
958		Podací protokol	1935	15
959		Podací protokol	1936	16
960		Podací protokol	1937	17
961		Podací protokol	1938	18
962		Podací protokol	1939	19
963		Index (abecední rejstřík)	1921–1928	1
964		Index (abecední rejstřík)	1929–1937	2

Název archivu: Archiv Univerzity Karlovy

Název archivní pomůcky: Přírodovědecká fakulta Německé univerzity v Praze
(Naturwissenschaftliche Fakultät der Deutschen Universität in Prag)

Časové rozpětí fondu: (1878) 1882–1945

Značka fondu: PřFNU

Počet inventárních jednotek: 964

Počet evidenčních jednotek: 476 (41 kartonů, 266 rukopisů, 148 úředních knih, 19
podacích protokolů a 2 rejstříky)

Rozsah v bm: 13,01 bm

Místo uložení: ÚDAUK

Stav ke dni: 14. 12. 2018

Fond uspořádala: Jana Ratajová

Inventář sestavila a úvod napsala: Jana Ratajová

Počet stran inventáře: 66 (z toho 11 úvod)

Počet exemplářů: 3

Inventář schválil: Petr Cajthaml